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MEGYEI KÖZÉRDEKŰ POLITIKAI KÖZLÖNY.
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ELŐFIZETÉSI ÁR : 
l(éiz évre. . 12 kor. Negyedévre. 3 kor.
"élévre ... 6 kor. Egyes szám ára 20 fillér.

Felelős szerkesztő:

BITTERMANN SÁNDOR.
Kiadótulajdonos:

BITTKHMANN NÁNB03.

Október 6.
Hatvankét esztendeje, hogy mártír 

halált haltak az aradi tizenhármak; 
hosszú idő és mégis úgy rémlik, mintha 
tegnap történt volna e gyászos ese­
mény. Mert a magyar nem egyhamar 
felejti történetének legsötétebb, legfáj­
dalmasabb pontjait.

Az aradi vértanuk emlékezete épen, 
üdén él bennünk; szivünkben megdönt­
hetien oszlopot emeltünk a hősök hő­
seinek, szabadságharcunk dicső féiste- 
neinek. És bensőnk legmélyén ott. lap­
pang, ott pislákol és néha ott tüzel és 
lángol a gyűlölet, a düh zsarátnoka, 
hogy hatalmas lángelméinktől, csodás 
vitézségű hadvezéreinktől fosztottak meg 
bennünket.

És ők, a nagyok, a dicsők, a hő­
sök felemelt fejjel, bátran mentek a 
bitó alá és most sem rettegték a biz­
tos és csúfos halált, mint száz meg 
száz elkeseredett ütközetben, hol min­
dig a hadseregek élén voltak.

És bevégeztetett ... ott sirt, jaj- 
veszékelt az egész nemzet, a legdrá­
gább, a legigazabb könyek öntözték a 
friss hantokat, a halhatatlan emlékű 
mártírok többé nem ébredtek fel, tes­
tük a rideg siré maradt. De feltámadt 
szellemük, a ragyogó, a glóriás, a

! fénytsugárzó. És a csüggedt, remény- 
vesztett nemzet lassan-lassan magához 
tért, eszmélt, régi energiája, tettvágya,

' bátorsága visszaszáll! és dolgozni kez- 
i dett. Bízott magában, hitt még meg­

maradt nagy fiaiban és remélt a jövőben.
A tizenhármak szelleme azonban 

ott élt a nemzet lelkében és bármin! is 
fordult Magyarország sorsa, a haza hű 
fiai nem tudtak és nem tudnak felejteni.

Esztendőről-esztendőre nagyobbra 
nőnek szemünkben és évről-évre élén­
kebben rajzolódik le képzeletünkben, 
lelkületűnkben a gyászos nap emléke­
zete. Ápoljuk e szent nap emlékét ben­
sőnkben, őrizzük meg az aradi vérta­
nuk emlékezetét lelkületűnkben, nem­
zedékről-nemzedékre, apáról-fiúra száll­
jon a nagy hősök imádata, a sötét nap 
emlékének méltó és kegyelet.es megün­
neplése, mert hát október 6-ikát kiir­
tani, kigyomlálni szivünkből, emléke­
zetünkből nem hagyjuk, nem engedjük, 
de nem is lehet.

Ünnepeljük meg csendesen, mél­
tóan október 0-ának emlékezetét. Az 
egész ország, az egész nemzet egyönte­
tűen ünnepeljen, hadd lássa a világ, ! 
hadd lássa sok ellenségünk, hogy Ma- í 
gyarország fiai a gyászban, a kegyelet- 
adózásban egyek; a nagy gyásznapok ;

Hirdetéseket és nyílttéri közleményeket 
a kiadóhivatal vesz fel és azok előre fizetendők 

I MEGJELEN MINDEN KEDDEN ES FENTEKEN.

a legnemesebb, a legmagasztosabb ér­
zelmeket váltják ki belőlünk ; nem 
aftektáljuk, nem mímeljük a fájó, a 
marcangoló érzéseket, de férfiasán, fen­
ségesen ünnepeljük a vértanuk halá­
lának soha el nem felejthető évfor­
dulóját.

Gyászolj, ünnepelj Magyarország; 
sírd el te nemzet legszentebb, legdrá­
gább könyűidet ; emlékezzünk dicső 
kor csodás hőseiről, adózzunk halha­
tatlan emlékezetűknek!

Gyászolj nemzet, magyar nemzet, 
gyászolj ország Magyarország! Sirj, zokogj 
te nép, omoljanak forró könnyeid ! 
Dicsők, nagyok, szentek voltak mártír­
jaink ; büszkén, délcegen, némán mentek 
a bitó alá s utolsó lehelletük, utolsó 
szavuk is a drága, imádott haza volt. 
Megmutatták, hogy a honért nemcsak 
élni, a honért meghalni is tudnak. Meg­
mutatták, hogy nekik az első gondola­
tuk és utolsó szívverésük a haza !

Elporladtak a dicső, a csodás liősők, 
elenyésztek a félistenek, de nevük él 
lelkűnkben, szellemük közöttünk jár, 
buzdítva, lelkesítve a honszerelemre.

Forgassuk e nagy napon a törté­
nelem lapjait, olvassuk el malaszt 
gyanánt, gyógyitóirképen dicső tünemé­
nyes, fenséges cselekedeteiket; olvassuk

RÁCZITS és CZVRKUSITS fűszer és csemege üzlete ZOMBOR.
Kávé és tea behozatal a termelő országokból.

Miért fölösleges ma már, hogy kávé és tea szükségleteit 
ss s a fővárosban vagy Trieszti cégeknél szerezze be ? s ss 

Mert fenti cég nagyarányú forgalma révén ezen cikkeket nagymennyiségben egyenest 
a termelő országokból szerzi be, és igy módjában áll bármily nagy Import-céggel
ss : a versenyt felvenni,
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BÁCSKA Zornbor, 1911. október 6.
el a hatalmas vezérek regé bei Hő vitézi 
tetteit s nyerjünk enyhületet általuk, 
tanuljunk hazaszeretetei, tetterőt, bátor­
ságot és halálmegvelést belőlük.

Büszkék lehetünk múltúnkra, arra 
a múltra, mely telve volt megannyi 
fájdalmas és szomorú, de annál csodá- 
sabb, annál istenibb eseményekkel; 
büszkék lehetünk arra a múltúnkra, 
melyben megmutattuk, hogy élni tudunk, 
akarunk és fogunk; nem rettegve soha 
a számos ellenséget, elszántan szembe- 
szállva velük.

A nagyoktól merítsünk igaz, hatal­
mas érzést és lelkesedést, álljunk szi­
lárdan és rendíthetetlenül, jussunkért 
még az életünket is adjuk oda, de gyá­
vák, ijedősek, honárulók ne legyünk soha.

A nagy évforduló alkalmából adóz­
zunk illő kegyelettel az aradi vértanuk 
emlékezetének ; rójjuk le kegyeletünknek 
igaz adóját a nagyok szelleme előtt. 
Zarándokoljunk el szent sírjukhoz s 
ércemlékeikhez és ihlettessük meg lelkün­
ket, szivünket csodás szellemükkel.
De ha távol volnánk is szent sírjuktól, 
minden gondolatunk, minden érzésünk 
az övéké legyen s általuk a hazáé, a 
nemzeté, azé a nemzeté, melynek oly 
hatalmas, csodás és szent fiai voltak.

Sírjuk, zokogjuk a fájdalom és az 
öröm könyeit: a fájdalom könyeit, 
mert bitóhalált kell halniok ártatlanul; 
az őröm könyeit, hogy oly félistenei 
voltak nemzetünknek, mint a tizen­
hármak.

Isten áldása lebegjen emlékeze­
tük felett!

pártot s jelöltjének biztosítja a man­
dátumot.

A nemzeti munkapárt jelöltje Dun­
gy érsz ky Bogdán, a függetlenségi és 
48-as Justh-párt jelöltje pedig Zsótér 
Zoltán.

A választás, melyet Kleiner Lajos 
választási elnök a törvényes időben 
nyitott meg, két bizottság előtt folyt. 
A két fél szavazatai időnkint a kiadott 
bulletinek szerint következő arányt mu­
tatták :
D. e. 10Vt ó. Dungyerszky mp. 124

Zsótér Jp. 80 
D. e. 12 ó. Dungyerszky mp. 455

Zsótér Jp. 285 
D. u. 2 ó. Dungyerszky mp. 604

Zsótér Jp. 319 
D. u. 4 ó. Dungyerszky mp. 1136

Zsótér Jp. 439 
D- u- 6 ó. Dungyerszky mp. 1421

Zsótér Jp. 661 
Esti 8 U ó. Dungyerszky mp. 1667

Zsótér Jp. 987 
Esti 8slt órakor tűzték ki a zár­

órát mindkét bizottságnál. Ekkor Dun­
gyerszky Bogdánnak volt 1714 és 
Zsótér Zoltánnak 1035 szavazata.

A szavazás berekesztésekor 945 
órakor Dungyerszky Bogdánnak volt 
1729 és Zsótér Zoltánnak 1047 sza­
vazata, úgy hogy Dungyerszky Bogdán 
munkapárti 68Z szótöbbséggel választatott meg 
az óbecsei kerület képviselőjének

szellemi alkotásai, melyek forrongó fantáziá­
jának és tündöklő tehetségének művészi 
termékei.

Mi, kik ebben a városban a zenei kul­
túra sivár viszonyai között élünk, szintén 
kegyelettel kívánunk megemlékezni a magyar­
nak született és magát haláláig annak valló 
világpolgárrá lett művészről, melyre a felvi­
lágosító gondolatokért lelkesülő és a kultúrát 
eredményesen terjesztő Szabad Lyceum egy 
művészi jelentőségű esemény megtörténtének 
keretében fog alkalmat nyújtani.

Az emlékünnep a városi színházban 
lesz október 29-én, a melyen Liszt legjele­
sebb tanítványa, a magyar kir. zeneakadémia 
legmagasabb művészi kiképzést adó zongora 
tanfolyamának vezetője : Szendy Árpád játsza 
liiszt néhány alkotását. Jlaxilides Mariska a 
budapesti népopera jeles tagja pedig Liszt 
dalokat énekel.

Lgy elismert kiváló zeneesztetikus ismer­
tetni fogja a zene igazi világfiának dús vál­
tozatú élete folyását és az előadásra kerülő 
zenei müveket.

Az emlékünnepre való jegyek Schön 
Adolf könyvkereskedésében előjegyezhetek. 
Proscenium-páholy 15 kor. Páholy 12 kori 
Zenekari ülőhely 3 kor. Támlásszék 3 kor. 
Zártszék 2'40 kor. Körszék 2 kor. A tanuló- 
ifjúság részére karzati ülőhely 1 kor. Karzati 
állóhely 60 fillér.

A király Budapesten. A király 
e hó 2o. és 28-ika között érkezik Budapestre, 
ahol Péter szerb királyt fogadja, aki két napig 
marad Budapesten. Királyunk november hó 
végéig marad körünkben.

A képviselöház szünete. A kép­
viselőim. legközelebbi ülését október hó 9-én, 
hétfőn tartja meg.

A hustárgyalások. A földmivelés- 
ügyi minisztériumban az osztrák és magyar 
szakelőadók tegnapelőtt kezdték meg a tár­
gyalást az argentínai huskérdésben.

A választást semmiféle incidens 
sem zavarta meg.

Előfizetési felhívás

flz óbecsei képviselőválasztás.
A Radovánovics György halálával 

megüresedett óbecsei választókerületben 
folyó hó 5-én folyt le a választás. Két 
jelölt, küzdött a mandátumért, mind a 
keitő óbecsei földbirtokos, kiknek a párt- 
hiveken kívül nagy számmal vannak 
személyes tisztelői is a kerületben, úgy 
hogy a két jelölt nemcsak politikai 
programjával szállott síkra a képviselői 
megbízó levélért, hanem személyi össze­
köttetéseivel is.

Mindazonáltal előre lehetett látni, 
liogy a nemzeti munkapárt nagy több­
séggel győzi a függetlenségi és 48-as

„B AOSS A““
XXXIV. évfolyamára 
6lőPizcfcsi Pcifcfcich:

Helyben házhoz hordva( vagy 
vidékre postán küldve i

Egész évre . . 12 korona.
Fél évre ... 6 korona.
Negyedévre ... 3 korona.

Néptanítók számára :

Egész évre ... 8 korona.
Fél évre ... 4 korona.
Negyedévre ... 2 korona.

Előfizetési pénzek Bittermann 
Nándor és fia könyv- és kőnyom­
dájába küldeni ők.

H I X3 B SE.
Liszt emlék-ünnep.

A zenevilii;-nak október havában a Liszt 
tercnc születésinek századik évfordulója 
alkalmából hódoló ünnepe lesz.

Ahol zenei szó felhangzik és ahol zenei 
kultúra virágzik, ott mindenütt megszólalnak 
a negyedszázaddal ezelőtt elhunyt mester

Foispani ebéd. tiujsai Vojnits 
István Bácsbodrog vármegye és Zombor <z 
kir. város főispánja és neje szül. Szécbénví 
Erzsébet fényes ebédet adtak Széchényi .lem', 
nagyváradi kanonok és pápai pivlútus tiszt . 
letérő a prelátusi méltósággal való kihintett 
alkalmából. Az ebéden részt vettek a Vojnits 
és Széchényi-családok összes tagjai és roko­
nai. A pompás menü, mely a leginyesebb 
gurmánokat is kielégíthette s melynek a házi­
asszony szeretetremóltós^ga adta meg |e<r 
méltóbb fiiszerét, a következő volt:

Marna leves velős kocka konzoméval.
Tok francia mártással.

Kecscge hollandi mártással.
Angol bélszín körözve.

Kávé pudding, sonkás pite.
Nyulgerinc, borjupersenye.

Saláták.
Caramel, kávé, vanília, parfék.

Gyümölcs, sütemény.
Váradi vörös és fehér bor.

Kinevezés. Az igazságügy miniszter 
Hajós Imre, az iijvidéki kir. törvényszék 
jegyzőjét a lugosi kir törvényszékhez albiróvá 
nevezte ki.

Kinevezés. Az igazságügyminiszter 
Korponay Sándor dr. szegedi törvényszéki 
bírót Ítélőtáblái bírói címmel és jelleggel a 
kaposvári járásbírósághoz vezető járásbiróvá 
nevezte ki.

Áthelyezés. Az igazságügyminiszter 
Bűvel Jenő orsovai kir. járásidról az újvidéki 
járásbírósághoz helyezte át.

Áthelyezés. A 6. honvédgyalogezred 
parancsnoka faliszt Béla hon véd főhadnagyot 
saját kérelmére Szabadkára helyezte és a had­
kiegészítő iskolába rendelte be szolgál at tételre.

°j ügyészi megbízott. Milics 
János zsablyai szolgabiró a zsablyai kir. já- 
rásbiróság mellé ügyészi megbízottá nevez­
tetett ki.

Egyházmegyei hirek. Barity Já­
nos nyugalmazott felsőszentiváni plébános 
eleiének 50-ik, papságának 25-ik évében 
Budapesten elhunyt. — Milla Gyulát az 
érseki hatóság V askutra nevezte ki tanítónak.

Államsegély. A m. kir. földmive- 
lésiigyi miniszter a regőcei hitelszövetkezet­
nek berendezési költségei részbeni fedezése 
céljaira 600 kor. államsegélyt adományozott.



Zom bor, 1911. október fi.

Közgyűlés. A Vidéki Hírlapírók or­
szágos szövetségének báosmegyei választ­
mánya folyó évi október hó (i-án este 9 
órakor az „hüte“ káveház külön termében 
tartja meg negyedévi közgyűlését, melyre az 
egyesület tagjai meghivatnak. Tárgy: Tiszt- 
uj i tás és költségvetés.

Bírák és ügyészek nagygyű­
lése. Az országos bírói es ügyészi egyesület j 
vasárnap e hó S an tartja meg nagygyűlését j 
Pozsonyban. A nagygyűlés programja a kő- I 
vetkező: Elnöki megnyitó, a főtitkár jelentése 
az egyesület működéséről a lefolyt esztendő­
ben, a pénztáros jelentése, a számvizsgáló­
bizottság jelentése, a jövő évi tagsági <lij 
inegállapitasa, a költségvetés megállapítása, 
az alapszabályok módosítása, határozathozatal 
t polgári perrendtartás életbeléptetéséről 
szóló törvényjavaslat 78 és 79. §-ainak mó­
dosítása tárgyában, tisztujitás. A jogászkö- 
zönség különösen az elnöki megnyitó beszéd 
és a főtitkári jelentés elé tekintenek nagy 
várakozással.

Közgyűlés. A Bács-Bodrog várme­
gyei háziipari szövetség 1. évi október hó 
12-én, csütörtökön, délután 5 órakor a női 
ipariskolában közgyűlést tart, melyre az el­
nökség az egyesület tagjait tisztelettel meg­
hívja.

Háziestély. A zombori polgári ka- 
szinóegyesület folyó hó 7-én, szombaton este 
9 órai kezdettel tartja meg az első őszi házi­
estélyét, amelyre a kaszinói-, a kaszinói da­
lárdái és ennek pártolótagjai ezúton is meg­
hivatnak. Az egyesület külön meghívót nem 
bocsájt ki. Az egyesületek tagjainak vendégei 
is szívesen láttatnak.

Térzene. Szombaton 5 órától 7 
óráig az Erzsébet ligetben térzene lesz.

Csőd Szűcs n:rj*nök vagyo­
nára. Szűcs Ede Ervin volt városi mérnök 
vagyonára a zombori kir. törvényszék elren­
delte a csődöt, mivel azt ellene egynél több 
hitelező kérte.

Halálozás. Hevesi Adolf szegedi 
mérnök hirtelen elhalt. A megboldogult a 
régi mérnöki karnak egyik kiváló es nagyra- 
becsiilt tagja volt. Városunk lejtmérezési 
munkálatában nagy tevékenységet fejtett ki.

Rákóczi-levelező lapok. A Há-
kóczi-szoborbizottság a Zomborban felállí­
tandó Bákóezi-szobor mintájáról művészi kivi­
telű Rákóczi-levelező lapokat készíttetett s 
azokat elárusitás végett a Schün-féle könyv 
és papirkereskedő cégnek adta át, melytől 
tőzsde tulajdonosok és más elárusítók is 
jutányos áron szerezhetnek be tetszés szerinti 
példányokat. A levelező lapok bolti ára da­
rabonként 8 fillér. Aki ezeket a levelező 
lapokat veszi, nemcsak a szobor alapjához, 
illetőleg a leleplezési költségekhez járul a 
filléreivel, hanem a hazai ipart is pártolja.

Halálozás. Dampíinger Sarolta folyó 
évi október hó 4-én délután 2 órakor életé­
nek 39-ik évében hosszas betegség után Baján 
elhunyt. A megboldogultnak földi maradvá­
nyai Zomborba szállítva, folyó évi október 
hó fi án délután 4 órakor fognak a szent 
Rókus temető kápolnájában beszenteltetni és 
ugyanazon temetőben örök nyugalomra he­
lyeztetni.

A belügyminiszter a színé­
szekért. A belügyminiszter átiratot inté­
zett valamennyi törvényhatósághoz, a mely­
ben figyelmezteti azokat egy régebb idő óta 
érvényben levő belügyminiszteri rendeletre, 
amely szerint, ha valamely városban, vagy 
nagyobb községben egy miniszterileg kon- 
cessionált színtársulat működik, azalatt semmi­
féle cirkusznak, vagy bármilyen mutatványos­
nak nem szabad működési engedélyt adni. 
Akárhányszor megtörtént, hogy mialatt vala­
melyik városkában magyar színészek nyomo­
rogtak, ugyanakkor a mutatványos társaság 
aránylag nagy jövedelmeket vágott zsebre.
A belügyminiszter ezen rendelkezése most 
annál is inkább indokolt, mert az idén több 
uj színigazgatói engedélyt adtak ki, még pe­
dig negyedrangu engedélyeket és épen ezek 
a kis színtársulatok szorulnak a legnagyobb 
védelemre.

B A C S K A.

Eljegyzés. Czabaji Horváth Gyula 
eljegyezte Arnold Blankát Bácskcreszturon.

A jövő évi magyar körrepü­
lés. Az Aeroklub szaktanai -a tegnapelőtt 
foglalkozott először az 1912. évi magyar kör­
repülés eszméjéről. A verseny, melyet magyar 
pilóták számára Írnak ki, t< >b város érinté­
sével log lefolyni. A szaktanács céljául tűzte 
ki, hogy pilóta-iskolát alapit es hogy Székely­
nek gépet szerez. Először Lányi Antal és 
Kvasz repül tel Miskolcon, majd Szegeden, 
Hódmezővásárhelyen, Makón, Szabadkán. Itt 
Székely is repülni fog.

Sztrájk. Az újvidéki szabómunkások 
az összes műhelyekben beszüntették a mun­
kát. A békéltető tárgyalások megindultak.

A tüdövész pusztítása me­
gyénkben. A belügyminiszter jelentése 
szerint 1909-ben vármegyénkben tiidővószben 
elhalt 289 egyén. Ebből Bács-Bodrog vár­
megyére 199, Baja 12. Szabadka öl, Ijvidék 
18 és Zombor városára esik 9 haláleset.

Haladó község. Alsókabol köz­
sége elhatározta, hogy 4 Northonkutat furat 
12000 korona költségelőirányzattal s c tárgy­
ban folyó évi október hó 8 án versenytár­
gyalást tart.

Milyen idő várható ? A meteoro­
lógiai intézet jelentése szerint változóan fel­
hős és egyelőre túlnyomóan száraz idő vár­
ható, későbbi hőemelkedéssel. Sürgöny-prog­
nózis : elvétve csapadék, később enyhébb. 
Hömérsék: 12‘(> C.

A kártya áldozata. Stuhl János 
zentai gépész csendes, szorgalmas ember 
volt, akit jó tulajdonságúért városszerte be­
csültek és szerettek. A múlt napokban este 
az egyik kávéházban elvesztett 800 koronát. 
Ez annyira elkeserítette, hogy felakasztotta 
magát. Tettet észrevették s a szerencsétlen 
öngyilkosjelöltet levágták a kötélről. De igy 
sem mentették meg az életnek, mert a sze­
rencsétlen embert annyira megviselték az 
izgalmak, hogy néhány nap múlva meghalt.

Törökbecse kolerafertözött.
A belügyminiszter leiratban értesítette a 
megye es város törvényhatóságait, hogy Török­
becsét kolerafertőzöttnek nyilvánította.

Műkedvelői előadás. A bezdáni 
műkedvelő ifjúság folyó hó 7-én a Nagy 
Mihály-féle vendéglő helyiségeiben, a bezdáni 
Olvasóköri-Dalárda szives közreműködésével 
a bezdáni önk. tűzoltó testület rendelkezési 
alapja javára, tánccal egybekötött színi elő­
adást rendez. Színre kerül Szigeti József 
eredeti népszínműve: „A vén bakancsos és 
fia a huszár“. Az előadást tánc követi, mely­
hez a zenét Sípos Ferkó zombori cigány­
zenekara szolgáltatja.

Szünetel a tánc Obecsén. Az 
óbecsei szolgabirúság, hogy az újoncok be­
vonulása alkalmával előfordulni szokott vere­
kedéseket megelőzze, október 1-tól kezdve a 
további intézkedésig beszüntette a nyilvános 
táncvigalom tartását.

Kolera-riadalom a vonaton.
A napokban az óbecse—zombori vonaton 
Schneider Jakab öti éves ujverbászi keres­
kedj Kulára utazott, hogy ott üzleti ügyeit 
elintézze. Schneider ntközben a többi uta­
sokkal jókedvűen beszélgetett, de egyszerre 
szivéhez kapott, összeesett és pár perc alatt 
meghalt. Holttestét Kulan kitelték a vonatból, j 
A vonaton a kereskedő halála nagy riadalmat 
okozott, mert azt hitték, hogy kolerás. Az 
orvosi vizsgálat megállapította, hogy halálát 
szivszélhiidés okozta.

Parcellázás. A kelebiai szőlők 
mellett az úgynevezett Katancsics járásból 
Szabadka város 252 lánc hnmokföldet kiha­
sított és egyláncos parcellákban eladta. A 
kikiáltási ár lánconként fiOO korona volt. de 
legtöbb parcella 2 .'! ezer koronáért kiüt el, 
sut volt olyan is, amelyért 3440 koronát fi- : 
zettek. Az elért átlagos ár 1167 korona, úgy, 
hogy a városnak a parcellázás révén 3OO.0l)ü 
korona bevétele volt. amit az építendő víz­
vezeték és csatornázás céljaira akarnak föl­
használni. Erre a célra valószínűleg nemso­
kára még további 4 500 lánc homokföldet 
fognak parcellázni.
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A városok és az államsegély.
Evek óta várják már a városi tisztviselők, 
hogy fizetésüket már egyszer lörvéin ren­
dezze. A törvény tervezete úgyis csak a mi­
nimumát nyújtja annak, ami a tisztességes 
megélhetéshez elkerülhetetlenül szükséges. 
Az idén végre felvette a kormány a költség­
vetésbe a fizetéskiegészitésre szükséges har­
madik milliót is. Sőt, mivel törvényhozói 
utón nem lehetett a felosztást elintézni, ki 
is utaita a kormány augusztusban a segély 
kétharmadrészét azzal, hogy a még hátra­
levő egy milliót a törvény megalkotása után 
fogja a végleges tervezet alapján kiutalni. De 
az obstrukciú miatt erre még csak gondolni 
sem lehet s igy nem csoda, ha hol Komárom, 
hol más város emeli fel hangját a panaszra. 
Most Szőilősi Antal kir. tanácsos, Mármaros- 
sziget polgármestere átiratban felhívta az 
összes magyar városok vezetőségét, hogy 
tekintettel a politikai visszonyokra, amelyek 
a törvény utján való rendezést kizárják, Írja­
nak fel a belügyminiszterhez az államsegé­
lyeknek a múlt évi tervezet alapján való 
kiutalása iránt. A városok jól teszik, ha fel­
írnak a 3 millió kiutalása végett, de egyúttal 
sürgessék az államsegély és lizetésrendezésről 
szóló törvényjavaslat benyújtását is.

Ehrlich tanár rákszéruma. 
Ehrlich Pál frankfurti egyetemi tanár, a Sal- 
varsan föltalálója, most egy rákgyógyitó szé­
rumnak az előállításán dolgozik. Az uj szerrel 
pozitív eredményeket ugyan még nem ért el, 
de az, amit a beavatottak Ehrlich szerétől 
várnak, szenzációsnak Ígérkezik, mert a rák­
betegség lényegét es terápiáját egészen uj 
világításba helyezi. Ehrlich tanár ezenfelül a 
vérbaj gyógymódjának a tökéletesítésén is 
dolgozik és olyan eredményeket ért el a 
javított Salvarsannal, amelyekről a szakértők 
a legnagyobb elismeréssel nyilatkoznak.

Vaggonhiány szénhiány. 
Nagy a panasz a vaggonhiány miatt. Az állam­
vasutak eddig azzal motiválták a bajokat, 
hogy a hadgyakorlatok céljaira kellett elvonni 
a vasúti kocsikat a forgalomból. Most megint 
a répaszállitásokra kellenek a kocsik. Közben 
pedig mind érezhetőbbé válik a vaggonhiány, 
melyet szénhiány formájában már maga a 
vasút is kezd megérezni. Petrozsényból na­
ponkint fiOO kocsi szénnek kellene elindulni, 
de a vaggonhiány miatt nem indíthatnak 
többet száznál. Ez az oka, hogy az állam­
vasutak is a tartalékhoz kénytelenek nyúlni, 
hogy szenük legyen és emiatt vannak leg­
nagyobb zavarban a nagy iparvállalatok is.

Uj bélyegek. Művészi kivitelű, szin- 
pompás bélyegek, az ország szebbnél-szebb 
részeinek látképeivel. Régi óhajtása volt ez 
a magyar közönségnek. Most végre beteljese­
dik. Minden nagyobb fővárosi dohánytőzsdé­
ben, papirkereskedésben, vidéki nagytőzsdé­
ben és az ország összes könyvkereskedéseiben 
árusítják már egy két nap óta a Magyar 
Iskola Egyesület a magyar nyomdaipar 
dicséretére váló — igazán szép 2 filléres 
bélyegeinek legújabb 12 példányból álló 
sorozatát, amely Herkulesfürdö, Párád, Tren- 
cséntepiie, Koritniea, Fenyöháza, Ránkfiired, 
Tátralomnic és Csorbató legszebb pontjait 
ábrázolja vörös es kok színben, valóban szép 
kivitelben. A magyarosodás és népművelés 
hazafias céljait szolgáló bélyegek méltán 
megérdemlik azt a szeretetteljes fogadtatást, 
amelyet társadalmunk már az előzó sorozat­
nál is tanúsított, tömegesen használván azo­
kat levelei zárójegyéül. Postautalványon való 
megrendelésre az egyesület központi irodája 
(Budapest, központi városháza, I. kapu, fel- 
emelet 41. sz.) is készséggel küld tetszés 
szerinti mennyiséget a bélyegekből.

Tízezer fürdövendég. Trencsén- 
Teplie gyógyfürdőn az előrehaladott idény 
dacára meg mindig nagyon élénk a fürdőélet. 
Kedden, múlt hó 2fi-áu díszelőadás keretében 
ünnepeltek Zietlov Konrádne Brombergböl 
való porosz ezredesnek a feleségét, aki az 
idény tízezredik fiirdővendegnek érkezett. A 
fürdóigazgató értékes emléktárgyat nyújtott 
át a vendégnek. Trencsén-Teplie látogatói 
évről-évre növekednek. 1909-ben 7000, V,Ilii­
ben 8000 1911-ben a gondos vezetés mellett 
a 10.000-et is meghaladta.
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Az újvidéki Eulenburg. Szinte 
Irhctttlenül hangzik, de szomorú való, hogy 
uu'g I jvidéken is találkozik perverz hajlamú 
ember. Az esel szomorú hőse \ ildhamnier 
György borbélysegéd, aki ellen a Btk. 242. 
S ába ütköző fajtalanság kísérlete miatt folyik 
az eljárás. Kel helyről is érkezett ellene pa­
nasz, amelyekre azonban \ ildhamnier nem 
válaszolt, mert a nyomozás elöl kereket 
oldott és aligha nem Németország felé vette 
útját, mert olt bizonyára több rokonkebelre 
talál, mint minálunk.

Hamis huszkorsnás aranyak. 
Délin agyaré rszágon a legutóbb számos hami­
sított huszkoronás arany került forgalomba. 
Hosszas nyomozás után az újvidéki rendőr­
ség elfogta a hamisítókat tianovics Sebő 
újvidéki lakos és líraim Károly borbélymester 
személyében, akiknek lakásán számos busz- 
koronás öntvényt foglaltak le.

Művészet — irodalom.
Schön Adolf könyvkereskedésében 

(telefonszám Ilii.) kaphatók az e héten meg­
jelent következő újdonságok :

Modern könyvtár. 74. sz. Csáth (iéza : 
Zeneszerző portrék. 40 fii. — 75—70. sz. 
Bitó Lajos : Szolgák országa. Regény. 00 íil.

77. sz. Nagy Lajos : Az asszony, a sze­
retője. meg a férje. Novellák. 40 íil. — 78. 
sz. Simándy Lajos : Az örök küzdelem. Négy- 
felvonásos színmű 40 íil.

l’etrik Albert, A régi Buda Pest építő­
művészeié 11. 3'50 kor.

Ifj. Földessy János, Magyar football év­
könyv. 1 kor.

Magyar könyvtár. 637—038. sz. Ibsen 
Henrik, Solness építőmester. Színmű három 
felvonásban. Fordította Ábrányi Emil. 00 íil.

03íj. sz. Grazia Deledda: Varázs alatt. 
Elbeszélés. Fordította Bállá Ignác. 30 fii. — 
640. sz. Schiller, Ének a harangról. Fordí­
totta Kozma Andor. 30 íil.

Szomaházy István : A Sas-utca. Lübeck 
Albert házassága. 3 kor.

Szomaházy István: A Sas utca. Mu- 
rány. 3 kor.

Kened! Géza, Az élet könyve. 11. ki­
adás. 4 kor.

Biró Lajos, A fekete ostor és más no­
vellák. 3 50 kor.

Vármegyei közgyűlés.
Rács-Bodrog vármegye törvényhatósági 

bizottsága ez idei harmadik rendes évnegye­
de« közgyűlését 1911. évi október hú 12-én 
(csütörtök) és a szükséghez képest a követ­
kező napokon mindenkor délelőtt 9 órakor 
Zomborban a megyei székházépület nagy­
termében tartja meg a következő tárgy- 
sorozattal :

1. Alispáni jelentés a közügyek állapotából.
2. Kereskedelemügyi miniszteri intézvény 

a törvényhatósági távbeszélő hálózat kiépí­
tése tárgyában.

3. Belügyminiszteri rendelet gyámpénztári 
tartalékalap kamat jövedelmének elszámolása 
tárgyában

4. Temes vármegye átirata a hivatalos 
távbeszélő állomásoknak magán beszélgetésre 
való felhasználása.

5. Abauj-Torna vármegye átirata a mér- 
tékliitelesilés tárgyában kiadott kereskedelmi 
miniszteri rendelet tárgyában

C. Beszterce Naszód vármegye alispánjának 
átirata az alkoholizmus veszedelmének csök­
kenése tárgyában.

7. Főispán bemutatja a megtartott számon- 
kérőszek eredményéről felvett jegyzőkönyvet.

8. Az üresedésben levő alispáni állásnak 
úgy az ennek betöltése folytán netán meg­
ürülő más állásoknak választás utján leendő 
betöltése.

9. Az üresedésben levő főjegyzői állásnak 
ut;v az ennek betöltése folytán netán meg­
ürülő más állásoknak választás utján leendő
betöltése.

10. Az üresedésben levő főszolga bírói ngv uz 
ennek betöltése folytán netán megürülő más 
állasoknak választ v< urán leendő betöltési).

11. Az üresedésben levő aljegyzői úgy az 
ennek betöltése folytán netán megürülő ma* 
allásnak választás utján leendő betöltése.

12. Az üresedésben levő egy szolgabiró»* 
állásnak választás utján leendő betöltése.

13. A vármegye alispánjának elöterjesz 
lése Bácibokod, Sztapár, IJjpaláuka és Duna- 
gardouy községek közdűlő közutjairól ké­
szített lörzskönvvek biíelesitése tárgyában.

14. Alispáni eló'crjeaztes utépitáai vállalati 
szerződések jóváhagyása tárgyában.

15 Alispáni előterjesztés útépítés céljaira- 
szükséges terület megvételére vonatkozó 
szerződés jóváhagyása tárgyában.

Ifi. Alispáni előterjesztés a zsab-lyai szolga- 
BÍrói lakepületeu szükségessé vált javítási* 
munkaiatok költségeinek engedélyezése tár­
gyában

17 Alispáni jelente» Korány község hatá­
rozatának az iskola és ovoda felsztrelése és 
bebútorozása tárgyában.

18. Alispáni előterjesztés a vepródi köz­
ségi iskolai alapvagy on telekkönyvi kiigazí­
tása tárgyában.

19. Alispáni előterjesztés dr. Poór Béla 
vm. alügyész készkiadásainak a varmegye 
tartaléka ítpból leendő fedezése tárgyában.

20. Alispáni előterjesztés a kovili gör. kel. 
szerb zárdának Alsokábol község elleni per 
tárgyában.

21. Alispáni jelentés a vármegye 1912. évi 
szükségleteinek biztosítása tárgyában.

22. Alispáni előterjesztés Kleiner Lajos 
nyugdijjáruléka tárgyában.

23. Alispáni előterjesztés főszolgabírói bi 
vatalok bútorzatára adott előleg elszámolása 
tárgyában.

24. Alispáni előterjesztés a községi szegény­
alapok 1910. évi állapotáról.

25. Alispáni előterjesz'es a közig, letétből 
fel nem vett összegeknek a vármegyei alapba 
való beutalása iránt

20. Alispáni előterjesztés a községi és kör- 
orvosok 1912. évi illetményeinek fedezésere 
államsegély megállapítása iránt.

27. Az Országos Patronage Kongresszus 
kassai előkészítő bizottságának meghívója a 
Kassán tartandó kongresszusra.

28. Az E. M. K. E. meghívója a Kolozs­
várott tartandó országos közművelődési kon 
gresszusra.

29. Oltványi Antal felebbezése Parrag köz 
ségéuek a fizetés felemelést megtagadó ha­
tározata ellen.

30. Juhász Boldizsár felebbezése Mélykút 
községnek a kéményseprővel kötött szerző­
dés tareyaban hozott határozata ellen.

31 Király Illés és társai felebbezése Ja 
nosbalma községnek ulnyitasi költségek tar 
gyában hozott határozata ellen.

32. Imre István és társai felebbezése Ada 
községnek muukásbázak építéséhez kért se 
gély megtagadása tárgyában hozott halam 
zata ellen.

33 Légiij. Dracb János és társai felebbe­
zése Paripás községnek legelódij tárgyában 
hozott határozata ellen.

34. Schneider Antal felebbezése Hódság 
község által segélyezés iránti kérelmének 
megtagadása tárgyában hozott határozat ellen.

35. Lovrits Ferenc felebbezése Jánoshalma 
község által fizetésemelés iránti kérelme tár­
gyában hozott határozat ellen.

36 Ágoston Ferenc és társai felebbezése 
Mélykút község által házhelyek átengedése 
iráuti kérelmük elutasítása tárgyában hozott 
határozat ellen

37. Péter Ádám felebbezése Paripás köz 
ség állal fizetés kiegészítés iránti kérelme 
tárgyában hozott határozat ellen.

88. Dávid Mihály és társai felebbezése 
Titel közi ég által munkásházak építésének 
megtagadása tárgyában hozott határozat ellen.

39. Urucsár János és társai felebbezése 
Liliomos község által a liliomos—bácsi és 
paripás—szeutlttlöpi utak megszűkitése tár­
gyában hozott határozat ellen.

40. Vincze József felebbezése Szilágyi köz­
ségnek a legelődijak törlése tárgyában hozott 
határozata ellen.

41 Mezei Fér eucué felebin-róse Bácsszent- 
iván községnek ingatlan elaJasa tárgyában 
hozott liataro/a'a ellen.

42. Bahn Gei a felebbezése Paesér köz­
ségnek az utoasza halyozasi munkaiatok közit] 
felmerült többlet költségek megtérítését meg­
tagadó határozata ellen.

43. S/.topán elöljárók felebbezése az ottani 
képviselőtestületnek a marhakoplaló köríti 
árkoláaa tárgyabt.u hozolt határozata ellsu.

44 Bémty Márkot * felebbezése Monostor 
szeg községnek segélyeztetésel megtagadó 
határozata allen.

45 Füstös János rendőrvezető- felehbezése 
Monostorszeg községnek segélyt megtagadó 
határozata ellen.

46. Tóth- Jáuosué felelebezóso- Oantavér 
községnek a bába liietésenselesi megtagadó 
határozata ellen.

47. Csaniavéri rendörsóg felebbezése a 
községnek tizelésíélemelésí meglagató hatá­
rozata ellau.

48. Kollin Vilmos községi állatorvos feleb­
bezése Cíantavér községnek lakbér iráuti 
kérelmét elutaG o baramzata ellen.

49. Ziegler Endre felebbezése Apafin köz­
ségnek a rendőrség reazsre ingyen gyógy, 
szer es gyógykezeltetést meglagató határozat 
ellen.

50. Wiederkehr Fereua felebbezése Szoud 
községnek a községi földek bérbeadása tár­
gyában hozott határozata ellen.,

51. Özv. Bodnár Mihalyne felebbezése 
Piros községnek a nevezett áltál kert nyug- 
dijmegtagadasa largyábau hozott határozata 
ellen.

52. A községi, elöljárók felebbezése Okér 
községnek az igazoló választmányi tagok 
meg választása tárgyában hozott batarozata 
ellen.

53. A községi elöljárók felebbezése Ok er 
községnek az óvodai dajka fizetési többlete 
láteyahau hozott batarozata ellen.

54. Zsigmund Gyula felebbezesoPí-os 
séguek egy Írnok végrehajtói állás szerve 
zéseuek megtagadása tárgyában hozott bata 
rozata ellen.
, 55. Dr. Beleszlijin Miklós felebbezése 
Obecse kö-zségéuek a község belsőségében 
végrehajtandó Útburkolási munkálatok, vala 
mint az óbecse—topolyai községi (közdűlő) 
közút 0—lt> kim szakaszán végre,hajtandó 
útépítési munkák biztosítása tárgyában hozott 
batarozata ellen.

56 Ifj. Döme Ferenc felebbezése Zeula 
városának Audruskó Károly és társai elölő 
gáti dija largyaba hozott baiározata ellen.

57. Seifen Oszkár felebbezése Zenta va­
rosnak a libalegelői szértisök miként való 
bérbeadása tárgyában hozott határozata ellen.

58. Bicskei Sándor es társai felebbezese 
Zeuta varosnak a kézbesítők fizetésének ja­
vítása tárgyában hozott határozata ellen.

59. Kotbecz Lajos felebbezése Zeuta vá­
rosnak a megnevezett nyugdijának kiegészí­
tése tárgyában hozott határozata ellen.

60 Dukai Lukacs felebbezése Zeuta vá­
rosnak a fogyasztási adókezelőség tize.csenek 
utalvanyozasa tárgyában hozott határozata 
ellen.

61. Horovitz L. Bernát felebbezése Zenta 
városnak a belypónzszedés összegének mér­
séklésé, illetve a megnevezett kárának meg­
térítése tárgyában hozott határozata ellen.

62. Zenta város polgári iskolaszékének 
felebbezése a városnak a 30 filléres tanítói 
nyugdijjárulók tárgyában hozott határozata 
ellen.

63. Pollák Ignác felebbezése Zenta város 
nak az országgyűléshez intézendő kérvény 
tárgyában hozott határozata ellen.

64. Eszes Mihály felebbezése Zenta vá­
rosnak a megnevezett óvadéka tárgyában 
hozott határozata ellen.

65. Pollák Ignác fellebezóse Zenta város­
nak a közgyűlések megkezdése idejének meg 
állapítása tárgyában hozott határozata ellen.

66. Ilomolya József felebbezése Zenta vá­
rosnak a kéményseprői dijak tárgyában ho­
zott határozata ellen.

67. Ifj. Döme Ferenc és társa felebbezése 
Zenta városnak a műszaki fogalmazói állás 
szervezése tárgyában hozott határozata ellen.
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iOB. Puskás Ferenc felehhezése Zeuta va­

rosnak a megnevezett díjazása tárgyában 
hozott határozata ellen.

09. Répás iFIóra felek bezése Zeuta város­
nak a megnevezett dtagasagi pótléka tár­
gyában hozott határozata ellen.

70. Ifj. Döme Ferenc és latsa felehhezése 
Zeuta városnak Gréezt János kartalaniiasa 
tárgyában hozott határozata ellen.

71. Halász Alfréd felehhezése Mugyarka- 
uizsa varosnak a megnevezett szintarsulatá- 
uak segélyezése tárgyában hozott határozata 
ellen.

72. Magyarkanizsa város tanácsának fe 
lebbezése a varosnak a közgyűlések tárgy- 
sorozatába fel nem ven ügyek tárgyalása 
tárgyában hozott határozata ellen.

73. Dr. Sóti Imre felehhezése Hagy rka 
uizsa városnak a tisztviselők fizetésének 
rendezése tárgyában hozott törvényhatóság! 
határozat megíelebbezését illető határozata 
ellen.

74. Dr. Sóti Imre felehhezése Magvarka- 
nizsa varosnak a tisztviselői fizetések ren­
dezését hatálytalanító városi határozatot fe­
lülbíráló törvényhatósági határozat megfelel) 
bezése tárgyában hozott határozata ellen.

75. Laczkovits Károly felebbezese Magyar­
kanizsa városnak a Széna téren létesítendő 
artézi kút tárgyábau hozott határozata ellen.

76. Magyarkanizsa varos tanácsának fe­
lehhezése a városnak a vízvezeték nem léte 
sitése tárgyában hozott határozata ellen.

77. Ugyanannak felehhezése Magyarkani­
zsa városnak Bagó János tanító szobájának 
kifestese tárgyában hozott határozata ellen.

78 Ugyanannak, továbbá Csikós Szüvesz 
tér és társainak felehhezése Magyarkanizsa 
városnak a pásztorbérek leszállítása tárgyá­
ban hozott határozata ellen.

79. Fratriesevits János felehhezése Magyar­
kanizsa városnak a rendőrség esóköpeoyetnek 
beszeizése tárgyában hoaett határozata ellen.

80. Dr. Fener Lip ót felehhezése Mohol 
községnek trachoma helyiség bérlete tárgya 
ban hoz.ott határozata -ellen.

8d. Ludaics Szava felehhezése Mohol köz­
ségnek az általa kért kártérítés tárgyában 
hozott határozata ellen.

82. Rácz. Ferenc felehhezése Obecse köz­
ségnek az általa kért dragasagi pótlék tár­
gyában hozott határozata ellen.

83. Kovács Ferenc felehhezése Otrecse köz­
ségnek a róni kath. kántor íizelésCelenrelése 
tárgyában hozott határozata ellen.

84. Peterrévei gär. keleti hitközség feleb- 
bezése Péterréve községnek gör. kel. kántori 
állás szervezése tárgyában hozott határozata 
eile«.

85. Dr. Sztár csevtls Jenó és társa felebbe­
zese Péterréve községnek egy fttrdóház. lé­
tesítése tárgyában hozott határozata ellen.

86. Balassa József felehhezése Péterréve 
községnek a községi legelőn való legeltetés 
szabályozása tárgyában hozott határozata 
ellen.

87. Mednrity Z. János felehhezése Tarja 
községnek Sztefánovits Szilárd és társa fize­
tésfelemelése tárgyában hozott határozata 
ellen.

88. Szimits Stefánia felehhezése Túrja 
községnek az általa kért fizetés felemelése 
tárgyában hozott határozata ellen.

89. Jojkity Vazul és társai felehhezése 
Tarja községnek a g. kel. szerb hitközség 
állal kért 56 lánc föld átengedése tárgyában.

90. Vidákovits Benő felehhezése Ada 
községnek a segéd és kezelőszemélyzet 
fizetésfelemelése tárgyában hozott határozata 
ellen

91. Hárs Aladár felehhezése Obecse köz 
Bégnek a polgári leányiskola rém kath. hit 
oktató díjazása tárgyában hozott határozata 
ellen.

92. Eremits Sándor és társai felehhezése 
Mártonon községnek a jtiLuknak a belterü­
letre való behajlása tárgyában hozott hatá­
rozata ellen.

93. Velicskov Milivoj és társai felehhezése 
Martonos községnek a rendőrök fizetésének, 
iDetve lótartási átalányuk felemelése tárgyá 
ban hozott határozata ellen.

9 4. Terzic György és társa felehhezése 
Ma Honos községnek a libák legeltetése tár­
gy; iban hozott határozata ellen.

'95 Szabó Károly és társai felehhezése 
Ba cskorsód községnek a rendőrség ruha- 
at; riaoya tárgyában hozott határozata c'len.

96 Katauits István felehbez se Ratmimost 'r 
ki izsegnek a rendőrség rulnza'áirak kuzol- 
g; iltatasa és a rendőrségi szervezési szabály 
r' tnd-elct módosítása tárgyában hozott hatf - 
n r/aia ellen.

97. Folkmanu Rudolf csavolyi lakos fe- 
I íhhezése Csávoly községnek .Schwerer Lajos 
községi segéd jegy zó jutalnu/ása tárgyában 
hozott hatarozala ellen.

98. Bozsits Józsel és ta -ai felehhezése 
Hercegszántó községnek a Lözségi kertész 
és kishirak fizetésemelési kérelmének meg­
tagadása tárgyában hozott határozata ellen.

99. Eiehmger Pál felehhezése Kirla köz­
ségnek Eichiuger Pál és felesége segélyezé­
sének megtagadása tárgyában hozott határo­
zata ellen.

100. Kovács Béla felehhezése Regőee köz­
ségnek iskolaépítés tárgyában hozott hatá­
rozata ellen.

101. Parity István felehhezése Regőee 
községnek a községi kisbirák ruhaataláuyá- 
uak megtagadása tárgyában hozott határo­
zata ellen.

102. Fiel József felehhezése Regőee köz­
ségnek az irnok-végrehajtó fizetésemelése s 
önálló végrehajtói állás szervezésének meg­
tagadása tárgyában hozott határozata ellen.

103. Bogisits F. Sándor és tarsa fe'ebbe- 
zése Torzsa községnek a községi írnoki és 
irnok-végrehajtó fizetésemelése tárgyában 
hozott, határozata ellen.

104 Szrtlykov Zsiváu felehhezése Csurog 
községnek a községi elöljáróság segéd-, 
kezelő- és azolgaszemélyzet fizetési és napi- 
dijairól szóló szabályrendelet tárgyában ho­
zott határozata ellen.

105. .Kiss ;Nándor felehhezése Szépliget, 
Wekerlefalva, Dnnacséb, Szilhács, Bulkeszi, 
Parrag, Duuabökéi»y, Bonc, Bácstóváros, 
Paloua é# Baesujlak községeknek a XX. és 
XXI. állatorvosi állásokká! kapcsolatos fize­
tés megallapitása tárgyában hozott határo­
zata ellen.

106. Prokecz Elek felehhezése Csurog köz­
ségnek 8 darak mely kút fúrása tárgyában 
hozott határozata ellen.

107. Stefan János és társai felehhezése 
Bezdau községnek a mészáros ipar szabad 
iparrá tétele tárgyában hozott határozata ellen.

108. tiáül Gáspár és társai felehhezése 
Csoooplya községnek az 1910. évi Jegel 
tetési illetőleg (edeztetési dijak uregallapi- 
tása és az úgynevezett laposokba a szarvas­
marha legeltetésének megengedese tárgyában 
hozott határozata ellen.

109. Ehmer Ferenc felehhezése Ürszállas 
községnek Khmer József címére tartásdij

' megállapítása es folyósitása tárgyában hozott 
határozata ellen.

110. Bäcker Antal felehhezése Kerény 
községnek kántortanitó községi póladojának 
törlése illetve visszafizetése tárgyában hozott 
határozata ellen.

111. Weber György felehhezése Küllőd 
községnek az iskola és óvoda épületére 
vonatkozó telek kijelölése tárgyában hozott 
határozata ellen.

112 Kókusz János felehhezése örszáHás 
községnek Kókusz János vásári helypéuz- 
szedési joghérló kártalauitási kérvénye tár­
gyában hozott határozata ellen.

113. Dobrily Milán felehhezése Tündéres 
községnek a korcsmái létszám emelése tár­
gyában hozott határozata ellen.

114. Bálint András felehhezése Zsablya 
községnek Sztojsin Jóváír jutalmazása tár­
gyában hozott hatarozala ellen.

115. Dr. Barakkó Gabor felehhezése Kály 
községnek trachoma gyógykezeltetés! tiszte 
letdiját meg nem állapító határozata ellen.

116. Szaghmeiszter János felehhezése Felső- 
kabol községnek a villanyvilágítást beszün­
tető határozata ellen.

117. Tioscrits Ferenc felehhezése Sajkás- 
györgyc községnek helyettesitési dijait meg­
tagadó határozata ellen.

1 18. Lalin János felebbezese Mozsor köz­
ségnek a községi rendőrség ingyenes gyógy 
kezeltetését megtagadó határozata ellen.

119. Bozóky Pa! es tarsai felehhezése 
Tiszakálmánfalva községnek a községi alkal­
mazottaknak a kér. mnnkáshiztositó pénz­
tárba való bejelentése tárgyában hozott hatá­
rozata ellen.

120. Bozóky Pál és társai felehhezése 
Tiszakalmáufalva községnek a községi rend­
őrség gyógykezeltetését megtagadó határo­
zata ellen.

121. Zsablya község felehhezése a csajkán 
községek rétkezelő bizottságának a kubik- 
gödrök halászati jogának bérbeadása tárgyá­
ban hozott határozata ellen.

122. Kretumer Lajos felehhezése Káty 
községnek személyi pótlekát megtagadó hatá­
rozata ellen.

123. Szegedinácz Ariskó felehhezése Csu­
rog községnek Zékity Péter rendőrvezető 
fürdőzési segélye tárgyában hozott határo­
zata ellen.

124. Gávrilovits Pál felehhezése Felsőkabol 
községnek a uazarénusok segélyezése tár­
gyában hozott halátozata ellen.

125. Horváth József és társai felehhezése 
Nagyharacska községének Hegedűs Imréné 
panasza tárgyában hozott határozata ellen.

126. Odry István felebbezese Vaskút köz­
ségének az irodai személyzet jutalmazása 
tárgyábau hozott hatarozala ellen.

127. Wilaud Márton és társai felehhezése 
palouai községi adójuk tárgyában.

128 Bulkeszi község hatarozala a negye­
dik esküdt fizetésének az elöljárók közötti 
felosztása tárgyában.

129. Ugyanannak határozata községi két 
kisbúónak adandó dragasági pótlék tár­
gyában.

130. Szépliget község határozata Czindl Fe­
renciül utceljaira vett ingatlan vétele tár­
gyában.

131. Palánka község határozata a kémény­
seprővel kötött szerződés elfogadása tár­
gyában.

132. Ugyanannak hatarozala Heil Péter 
duuapart bérlet hátralékának leírása tát - 
gyaban.

133. Bácsióváros község határozata Protity 
Mihálynak adandó állandó segély tárgyában.

134 Palona község határozata Popper és 
Lotschpeich mlfizetett községi adójának visz- 
szafizetése tárgyában.

135. Bácstóváros község határozata Koka- 
nov Katalin részére adandó állandó segély 
tárgyában.

136. Ujpalánka község határozata a bor- 
itala'tó és Imsfogyasztási adó beszedési ju­
talékának hovaforditasa tárgyábau.

137 Dnnabökény község határozata a 
behajthatlan községi adók leírása tárgyában.

138 Bácstóváros község határozata a 
községi ktshirákuak adandó segély tár­
gyában.

139. Bogyán és Vajszka községek hatá­
rozata a kéményseprői dijaknak átalány 
összegben való megallapitása tárgyábau.

140. Palánka közrég határozata a róm. 
kath. templomszolga (harangozó) fizetésének 
felemelése tárgyában.

141. Ugyanannak határozata Brúder Ist­
vánt terhelő végrehajtási díjnak törlése tár­
gyában.

142. Opalánka község határozata Boróczki 
Sztankó segélyezése tárgyában.

43. Dnnacséb község határozata az anya­
könyvi dijaknak hovaforditása tárgyában.

144. Bácsujlak község hatarozala a fogyasz­
tási adó kezelőinek jutalmazása tárgyában.

145. Dnnabökény község ha ározata a 
templom újból építés költségeihez adandó 
hozzájárulás tárgyában.

146. Bácstóváros, Boróc, Palona, Duna- 
bökeuy, S/.ilhács, Ujpalánka es Wekerlefalva 
községek határozatai a vakokat gyámolitó 
országos egyesület kötelékébe való belépése 
tárgyában.

147. Boróc község határozata a községi 
önkéntes tűzoltó szövetségnek segélyezése 
tárgyában.

148. Wekerlefalva község határozata a
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szegényalaptiól 3000 kui. kölcsön felvétele 
targyahau.

149. Dnnacséh község határozata az 1910. 
évi pénztári feleslegnek hovaforditása

150. Ugyanannak határozata Bogsehntz 
József volt segédjegyző temetési költségeinek 
fedezése tárgyában.

151. Szépliget község határozata az ön­
kéntes tűzoltó egyesületnek adandó segély 
tárgyában.

152. Boróc község határozata Tiefenhacb 
Bálint községi végrehajtó szabadsága tár­
gyában

153. Dunacséb község határozata belviz- 
levezető főcsatorna torkolatának helyieállitása 
tárgyában.

154 l'alona község határozata Steuer Jó 
/set legelődij hátralékának törlése tárgyában.

155. l'alánka község határozata és az 
alis| an lelentése a palánkat jegyző fizetésé 
uck tuegallapitasa tárgyában.

150. Ujpalánka községnek határozata a 
róni. káth. hitközségnek a jtaláukai hitközség­
től való klilön válása tárgyában.

157. Opalánka község határozata az anya 
könyv vehetői helyettes kirendelése tárgyában.

158 Opalánka község határozata a köz­
ségi kisbirák részére adandó cipők tárgyában.

159. öpalauka, Palánk» és Ujpalánka köz­
ségek határozatai az italadó es husfogyasz- 
tási adó beszedése és kezelése tárgyában.

100 Szépliget község határozata Schneider 
József községi szegény segélyezése tárgyában.

löl. Szépliget község határozata orgona 
beszerzési költségeihez adandó hozzájárulás 
tárgyában.

102. Dernye határozata 66 □ öl ingatlan 
vétele targyahau.

163. Dernye határozata kórházi alap léte 
sitese tárgyában.

164. Dernye határozata járdák építése 
tárgyában

165. Jánoshalma határozata az anyakönyvi 
dijak hovaforditása tárgyában.

166. Mililics határozata a rendőségi szer­
vezési szabályrendelet módosítása tárgyában.

167. Miliőén határozata az elöljáróság, 
segéd , kezelő és szolgaszemélyzet lizetésé 
ről alkotott szabályrendelet módosítása tár­
gyában.

168 Vajszka és Bogyán községek hason 
tárgyú batarozala.

109. Militics határozata a tűzoltó- és lövész­
egylet segélyezése tárgyában.

170. Baesordas batarozala az anyakönyvi 
dijak átengedésé tárgyában.

171 Hódság határozata az orgonagázoló 
fizetésemelése tárgyában.

172 Hódság határozata a gyepmester se 
gélyezese tárgyában

173. S/.ilberek liatarozata Léh György 
segédjegyző lakbére tárgyában.

174. Szilberek határozata a gyámpénztári 
ellenőr lakbére tárgyában.

175 Jáuoslialma htlarozata a községi ka­
nász lizetésemelese tárgyában.

170 Paripás határozata a rendőrök jutal­
mazása targyahau.

177. Matételke határozata járdák építése 
tárgyában.

178. Jánoshalma határozata Faddi István 
és társai kártalanítása tárgyában.

179. Baesordas határozata a községi jegyző 
személyi pótléka tárgyában.

180. Borota községnek a postán érkezett 
küldemények és estékek átvétele iránt alko­
tott szabályrendelete.

181. Szilberek határozata Belyánszki Gábor 
behajthatlan árvatári kamathátralékának a 
gyámpénztári tartalékalapból leendő megtérí­
tése tárgyában.

182. Dernye határozata egy dijnoki állás 
szervezése tárgyában.

183. Dernye határozata a vasúti hozzá- 
jauuló mtiut építési költségei tárgyában.

184. Dernye határozata előfogatoaok fel 
fogadása tárgyában.

185. Militics határozata a községi bába 
működési és látogatási dijai tárgyában.

186. SzentfUlöp határozata a vasút részére 
kisajátított földekből az építési vállalat bir­
tokában maradt területek megváltása tár- 
gyatiau.
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187. SzentfUlöp határozata kölcsön vissza­
fizetésé tárgyában.

188. SzentfUlöp határozata Eichiuger Már­
ton és társa kártalanítása tárgyában.

189. SzentfUlöp liatarozata a vasút céljaira 
kisajáti'ott földek tulajdonosainak kártala­
nítása tárgyában.

190. SzentfUlöp határozata a vasút céljaira 
kisajátított földekért űzetett kartalauitási 
összeg után járó kamatok kiűzetése tár­
gyában.

191. SzentfUlöp határozata Pertsi Ádám 
és társaitól a vasút céljaira kisajátított föld 
terület aram; k meghatározása tárgyában.

192. Baimok liatarozata a községi válasz­
tási kerületek megállapítása tárgyát au.

193. Paripás határozata a rendőrség részére 
kerékpár beszerzése tárgyában

194 Dernye ha'ározata járvány kórház cél­
jaira szolgáló ház megvétele tárgyában.

195. Hódság határozata a községi elöljárók, 
segéd kezelő- és szolgaszemélyzet fizetési 
szabály rendeletének módosítása tárgyában.

196 Hódság határozata a községi épületek 
előtti járdáknak aszfaltozása tárgyában.

197 Borota határozata az iskola — és 
templom — szolga díjazása tárgyában.

198. Borota határozata a postakttldönének 
fizetesemelése tárgyában.

199. Borota liatarozata a községi jegyző 
jutalmazása tárgyában.

200. Bácsordas határozata a segédjegyző 
és végrehajtó jutalmazása tárgyában.

201. Liliomos határozata Lamos János 
segedjegyző szabadsága tárgyában.

202. Bogyán határozata Popov Csedomir 
földjének megváltása tárgyában.

203. Dernye határozata husvizsgáló fize 
lése tárgyában.

204. Jánoshalma határozata II. községi 
orvosi állás szervezése tárgyában.

205. Jánoshalma határozata egy földadó­
nyilvántartói állás szervezésének megtagadása 
tárgyában.

206. Kátymár községnek az utcák és terek 
szabályozását megtagadó határozata.

207. Katyuiár liatarozata II. segédjegyzői 
állás szervezése tárgyában.

208 Gombos határozata munkásbázak épí­
tése tárgyában.

209. Borota határozata a községi közmunka 
megváltbatlausaga tárgyában.

21U. Bács határozata jegyzői lak építése 
tárgyában.

211. Bácsfeketehegy határozata az utca­
szabályozás folytán nyerendő és veszítendő 
területek egységárai tárgyában.

212. Gsautaver határozata a szolgák bér­
emelése tárgyában.

213. CNantavér határozata az epreskertész 
béremelése tárgyában.

214. Csaulavér határozata az 1910. év 
végéig leirt állatni adók utáni községi és 
vallási adók leírása tárgyában.

2 i 5. Csaulavér határozata behajthatlan 
adók utáni p.itadók leírása tárgyában.

216. Kishegyes határozata Fa hó Mártonná 
és tarsa'ól vásárolt ingatlan vetel tárgyában.

217. Kishegyes határozata Csernik Ben­
jámint csereszerződése tárgyában.

218. Kishegyes határozata Halász Gyula 
birlokkiigazitasa tárgyában.

219. Kishegyes határozata a községi apa­
állatok biztosítása tárgyában.

220. Kishegyes határozata Szőke Péter és 
Hermecz Szilveszter ingatlanainak vétele tár­
gyában.

221. Kossuthfalva határozata Kertész Sán­
dor segélyezése tárgyában.

222. Ugyanannak határozata a vágóhídi 
szolga lakbére tárgyában.

223 Ugyanannak határozata az utcasza­
bályozás folytán keletkező területek meg­
váltása tárgyában.

224. Paesér határozata a behajthatlanná 
vált községi adók leírása tárgyában.

225. Ugyanannak határozata egy másod- 
irnoki állás rendszeresítése tárgyában.

226. Ugyanannak határozata a végrehaj­
tási dijak átengedése tárgyában.

227. Ugyanannak határozata az utcasza­
bályozás által keletkező területek váltságárai 
tárgyában.
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228. Szeghegy határozata a községi szol 
gák hérfelemelese taigyábuu.

229 Ugyanannak határozata a vasúti 
rendőrőrjáratok tárgyában.

230 Doroszló liatarozata a harangozó 
javadalmazása tárgyában.

231. Sita par határozata a fogyasztási és 
italadőellenór jutalma tárgyában.

232. Paesér határozata a kisbirák bérfel­
emelése tárgyában.

233. Szilagyi határozata a libalegeltetési 
célra átengedett terUlet tárgyában.

234. Topolya hataroza'a egy auyakönyv- 
vezetöi állas rendszeresítése tárgyában.

235. Zenta r. t. város liatarozata Csizik 
János behajthatlan haszouhérhátralékának 
törlésé tárgyában.

236. Kishegyes határozata Hermecz Imre 
és Zsolnai János úrbéri legelőlartozásaik tör­
lése tárgyában.

237. A palin határozata a község irnok- 
végrehajto uzugdijjárulekanak a község altul 
leendő fedezése tárgyában.

238. Ugyanannak határozata a községi
alkalmazottak biztosítása targyahau.

239 Ugyanannak határozata a kántori
javadalmaz»« tárgyában.

240. Ugyanannak határozata egy templomi 
uj orgona beszerzése tárgyában.

241. Bácskertes batarozala a községi ir­
noki fizetésemelés tárgyában.

242. Baesszentiváu határozata a széukéneg- 
raktar jövedelem felhasználása tárgyában.

243. Doroszló határozata zouibor—palaukai 
ut megszűkités tárgyában.

244. Ugyanannak liatarozata uj tanítói
állas tárgyában.

245. Gombos határozata a táncmulatságok 
korlátozása tárgyában.

246. Szilágyi határozata a gazdasági is­
métlő iskola segélyezése tárgyában.

247. Ugyanannak határozata a kataszteri 
munkaiatok költségei tárgyában.

248. Szond határozata Braun B >ldo.
Írnok lizelésíelemelése tárgyában.

249. Ugyanannak határozata Andraóts 
Amlrasué segélye tárgyában.

250. Bajsa határozata a községi szolgák 
lak here tárgyában.

251. Ugyanannak határozata az írnok 
végrehajtó személyi pótleka tárgyában

252. Ugyanannak liatarozata Berkes Jen 
személyi pótléka tárgyában.

253. Ugyanannak határozata az uteasza- 
bályozas folytan nyerendő vagy vesztendő 
területek egységárainak megállapítana tár­
gyatlan.

254. Ugyanannak határozata a rendőrség 
ingyenes gyógykezeltetése tárgyában.

255 Ugyanannak határozata az óvónői 
fizeiesfelemeles tárgyában.

256. Ugyanannak határozata özv. Szügyi 
Pál ti e* Behelyezése tárgyában.

257. Ugyanannak határozata Czizovszky 
János segélyezése tárgyában.

258. Ugyanannak liatarozata a községi 
kanászok béremelése tárgyában.

259. Ugyanannak liatarozata Kiss József 
munkadijg tárgyában.

260. Ugyanannak határozata a lámpagyuj- 
togató béremelése tárgyában.

261. Ugyanannak határozata Masita Józset 
aoójauak törlése tárgyában.

262. Ugyanannak határozata községi adók 
törlésé tárgyában.

263. Bácsfeketehegy határozata a szolgák 
fizetésemelése tárgyában.

264. Ugyanannak határozata a topolya 
óverbászi úttest kiegészítése tárgyában.

265. Ugyaeannak határozata az elöljárói 
napidijak felemelése tárgyában.

266. Ugyanannak határozata a községi 
orvos traehomakezelési átalánya tárgyában

267. Temerin határozata két uj Írnok, 
állásnak szervezése tárgyában.

268 Ofntak határozata a vágóhíd haszna 
lati joga tárgyában.

269. Ofntak határozata a segédjegyző se­
gélyezése tárgyában.

270. Ofntak határozata a vásárjog bérc' 
kártalanítása tárgyában.

271. Petrőc határozata a járványkórba 
bővítése és alakítása tárgyában.
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272. Petrőc határozata Dob'inezky Lodo- 
mér temetési költségei tárgyában.

273. Petrőc határozata egyes ingatlanok 
tulajdonjogának átengedése tárgyában.

274. Osóvé és Ulsévé határozata a kör­
orvos lakbére, fuvarátalánya és tracboma- 
dijai tárgyában.

275. Okér határozata a mult évi pénztári 
maradvány fclbaszt a'asa tárgyában.

276 O.iér határozata a kéményseprői dijak 
megváltása tárgyában.

277. Ujsóvé batarozala Brücke- Lajos pót- 
adójának törlése tárgyában.

278. Kölpény határozata a segédjegyző és 
Írnok drágasági pótléka tárgyatlan.

279 Piros határozata az előfogatosok hé 
rének emelése tárgyában.

280. Kiszács határozata a fogyasztási adó­
kezelő díjazása tárgyában.

281. Okér határozata az elöljárók juta! 
mazása tárgyában.

282. Martonos községnek a községi köz 
dűlő közutak törzskönyvi munkálatainak 
tárgyában hozott határozata.

283. Káty község batarozala a tervezett 
titel—periasz—nagy becskei eki b. é. vasnt 
segélyezése tárgyában.

284. Felsőkabol község ugyanazon tárgyú 
batarozala.

285. Veprőd község batarozala a törvény­
hatósági távbeszélő hálózat előfizetői közé 
való belépése tárgyában.

286. örszállas köz-ég határozata az őr 
szállási vasúti állomáshoz vezető trvb. köz­
útról kiágazó községi utca kiépítése tárgyában.

287. Nagybaraeska község hatáiozata a 
község tulajdonát kepező ingatlanoknak a 
vasútépítés céljaira leendő átengedése tár­
gyában.

288. Zeuta város határozata llorti János 
jutalmazása tárgyatiau.

289. Ugyanannak határozata egyes vadász­
területek bérleti jogának átruházása tár­
gyatlan.

290. Ugyanannak határozata a mákosi 
földek haszonbér hátralékának eleugedese tár­
gyában.

291 Ugyanannak határozata a Jókai- és 
Thököly utcák utófelülvizsgalata tárgyában.

292 Ugyanannak határozata a Rákóczi- 
rakpart kisajátított telekreszleteinek eladása 
tárgyában.

293. Ugyanannak határozata a közgyü'é- 
seken való felszólalások id jének meghatá­
rozása tárgyában.

294. Ugyanannak határozata a kisegítő 
mezőőrök javadalmazasa tárgyában.

295 Ugyanannak határozata a ménlová­
szok dijának felemelése tárgyában.

296. Ugyanannak batarozala a Bruckner 
Gyulának haszonbérbe adott földterület tár 
gyában.

297. Ugyanannak határozata S/alai Jakab 
hátraléka tárgyában.

298. Ugyanannak határozata Bállá István 
legelődíj hátralékának törlésé tárgyában.

299. Ugyanannak határozata Kormányos 
Rozalia hátralékának törlése tárgyában.

300. Ugyanannak határozata Döme Péter 
hátralékának törlésé tárgyában.

301. Ugyanannak határozata Müller Gyula 
utóállittálása költségeinek törlése tárgyában.

302. Ugyanannak határozata Kadran Dávid 
utóállittatasa költségeinek törlése tárgyában.

303 Ugyanannak határozata Dér Ferenc 
utóállittatása költségeinek törlése tárgyában. 
(2 kor. 66 fill.)

304 Ugyanannak határozata Dér Ferenc 
ntóállittatása költségeinek törlése tárgyában. 
(2 kor. 72 fill.)

305. Magyarkanizsa város határozata a 
Terényi József által befizetett legelődijtöbblet 
visszatérítése tárgyában

306 Ugyanannak határozata az iparos­
tanonciskolánál felállítandó uj tanfolyam tár­
gyában.

307. Ada község határozata járványkórház 
céljaira megvett ingatlan tárgyában.

308. Ugyanannak határozata Bene József 
községi Írnok fizetési előlege tárgyában.

309. Ugyanannak határozata Fehér Ármin 
kántor tanító fizetési előlege tárgyában.

310. Ugyanannak határozata Vukov Ta- 
nai-zia tartozásának törlése tárgyában.

311. Ugyanannak határozata Bene József 
községi Írnok szabad/ága tárgyában.

312. Ugyanannak határozata ingatlan át­
ruházása tárgyában.

313 Ugyanannak határozata Lengyel Jó- 
z-el scgélye/ese tárgyában

314. Ugyanannak határozata Bek Adolf 
községi i iiok szabadsága tárgyában.

315 Ug/ananuak határozata artézi kutak 
furasa tárgyában.

316. Ugyanannak határozata kórház épí­
tése targyában

317 Ugyanannak határozata a „Nagyút“ 
körülarkolása tárgyában.

318 Ugyanannak határozata az ada—mo- 
holi villamossági reszvénytarsulat elektromos 
művére vo latkozó szabályrendelet tárgyában, j

319 Mobol község batarozala az ada —mo j 
boti villamossági részvénytarsn'at elektromos 
művére vonatkozó szabályrendelet tárgyában.

320 Mobol község batarozala egy gör. 
keleti szerb tanítói állással egybekötött fize­
tés megállapítása tárgyában.

321. Ugyanannak batarozala szegényház 
építene tárgyában.

322. Ugyanannak határozata Kuburily 
Max m rendőr kegydija targyahau.

323. Ugyanannak batarozala Nedelykov 
Jovan törlési engedélye targyahau.

324. Ugyanannak határozata a kisbirák 
drágasági pótléka tárgyában.

325. Ugyanannak határozata Halász József 
kézbesítő drágasági pótléka tárgyában.

326. Ugyanannak haiarovata a községi 
rendőrség nyugdíj járulekának a község által 
leendő befizetése tárgyában.

327. Ugyanannak hálám/,ata behajthatlan 
községi petadó leírása targyahau

328 Báesföldvár község határozata az 1911. 
évi anyakönyvi dijak tárgyában.

329. Ugyanannak batarozala Robonczy— 
Lougai es a község közötti perben a községet 
képviselő ügyvéd dijai tárgyában.

330 Ugyanannak határozata egy hatodik 
gör. kel. szerb isnola felállítása és a tanítói 

1 állassal egybekötött fizetés megallapitása

I tárgyában.
331. Ugyanannak határozata a 1910 évi 

anyakönyvi diiak tárgyában.
332 Báesföldvár község határozata a he­

lyettes, bíró fizetésfelemelése tárgyában.
333. Ugyanannak határozata az előfoga­

tosok diiazása tárgyában.
334 Ugyanannak határozata Kozarszky 

György és társa árvatári tartozásának tör 
lése tárgyában.

335. Ugyanannak határozata a letelepü 
lésről alkotott szabályrendelete tárgyában.

336. Ugyanannak határozata Bállá Dénes 
állatorvos fizetésének rendezése tárgyában.

337. Ugyanannak határozata Haszak Jó­
zsef II od biró személyi pótléka tárgyában.

338. Ugyanannak határozata Nyitrai Jó 
zsef örököseit terhelő tartozás törlése tár 
gyában.

339. Ugyanannak határozata Írógép beszer­
zése tárgyában.

340. Martonos község határozata a kémény­
seprői lakás átalakítása tárgyában.

341. Ugyanannak határozata a rendőrök, 
kisbirák es udvarosok fizetésfelemelése tár­
gyában.

342. Ugyanannak határozata a rendőrség 
tagjainak betegség esetében ingyenes orvosi 
kezelés és ingyenes gyógyszerrel való ellá­
tása tárgyában.

343. Ugyanannak határozata apaállatok 
beszerzése tárgyában

344. Ugyanannak határozata id. Faragó 
István és társai fogyasztási adójának törlése
tárgyában. _

3Í5 Ugyanannak határozata a kisréti föl­
dek bérbeadása tárgyában.

346. öbecse község határozata a két 
jegyző fizetéséoek rendezése tárgyában.

347. Ugyanannak határozata az aszpbalt 
tisztántartására szükséges eszközök beszer 
zése tárgyában.

348. Obecse község határozata Sagity 
Miadui legelódijáuak leírása tárgyábau.

349. Ugyanannak határozata az óbeesei

vasúti állomáshoz vezető tégla gyalogjárónak 
aszfalt burkolatai leendő kicserélése tár­
gyában.

350. Ugyannauuak határozata a gyepmes­
teri fizetés felemelése tárgyában.

351. Ugyanannak határozata özv. Mibáj- 
lovits Jáaosné segélyezése tárgyában.

352. Ugyanannak határozata Oláh Sán 
dorué után felmerült szállítási költség leírása 
tárgyában. •

353. Ugyanannak határozata az utcai gya­
logjárók kijavítása és létesítése folytán fel­
merült költségek tárgyábau.

354. Ugyanannak határozata a pöcegödrök 
kitisztításához szükséges szivattyú beszerzése 
tárgyában.

355. Ugyanaonak határozata Szegő János 
jutalmazása tárgyában.

356. Ugyanannak határozata ifj. Antal 
Audiás naptdijauak felemelése tárgyában.

357. Ugyanannak határozata Palfy Dezső 
főmérnök munkadija tárgyában.

358 Ugyanannak határozata Sikoparia 
Dusán segedjegyzö fizetési előlege tárgyában.

359. Ugyanannak határozata az elöljáróság 
drágasági pótléka tárgyában.

360. Ugyacaun k határozata a számadá­
sokat felülvizsgáló bizottsági tagok tisztelet- 
dija tárgyában.

361. Szenttamás község határozata be- 
hajtbatlan pótadó leírása tárgyábau

362. Bácsborsód határozata a jövőben 
szükséges községi építkezések kölségeinek 
biztosítása tárgyában.

363. Ugyanannak határozata a községi 
segédjegyző lakbére és személyi pótléka 
tárgyában.

364. Ugyanannak határozata a községi 
szervezési és fizetési szabályrendelet módo­
sítása tárgyában.

365. Bácskeresztur község határozata az 
1909. év végen fennmaradt és bebajtbatat- 
lauuua vált községi és legelőadó leírása tár­
gyában.

366. Bátmonostor község határozata a 
községi kisbirák ruházata tárgyában.

367 Ugyanannak határozata a védgát-alap 
fentartása, mikénti gyümölcsöztetése s ezen 
alap követeléseinek leírása tárgyában.

368. Béreg község határozata a községi 
kertészek jutalmazása targyában.

369. Ugyanannak határozata a községi 
kertész fizetésfelemelése tárgyában.

370. Ugyanannak határozata az 1910. évi 
anyakönyvi kivonati dijak átengedése tár­
gyában.

371. Cservenka község határozata a köz­
ségi segéd és kezelőszemélyzet fizetéseme­
lése és lakbérének megállapítása tárgyában.

372. Dávod község határozata községi 
közdülőutak megszűkitése folytán nyert terü­
letek eladása tárgyában.

373. Gara Község határozata a behajtha­
tatlanná vált községi korcsma bérlethátralé­
kok leírása tárgyában.

374. Kiskér község határozata Gerber 
Fülöp községi Írnok szabadságolása tár­
gyában.

375. Ugyanannak határozata Brücker Ke- 
rcsztely községi segédjegyző szabadsága és 
helyettesének mikénti javadalmazása tár­
gyatlan.

376. Kucora község határozata Tikviczki 
József községi írnok végrekajtó fizetéseme­
lése tárgyában.

377. KuU község határozata Koller László 
községi írnok szabadságolása tárgyában.

378 Kula község határozata a községi 
kisbirák íizetésemelese tárgyában

379. Kula község határozata községi építési 
alap létesítése és az utcaszahályozás folytául 
kártalanítások megállapítása tárgyában.

380 Nagybaraeska község határozata az 
1910. évi anyakönyvi kivonati dijak átenge­
dése tárgyában

381. Ugyanannak határozata ftédity Mihály 
h. jegyző javadalmazásának megállapítása 
tárgyában.

382 Ugyanannak határozata az irattári 
helyiség felépítésének az 1912. évre leendő 
elhalasztása tárgyában.

383 Ujverbász község határozata a vár­
megyei gazdasági egyesület fogyasztási és
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létesítendő „Erzsébet királyné11 szobor céljaira 
megszavazott hozzájárulás tárgyában.

385. Ugyanannak határozata Schmidt Lajos 
segélyezése tárgyában.

3Stj. Ugyanannak határozata apaállatok 
beszerzése tárgyában.

387. Ugyanannak határozata a széliekben 
felállítandó kisdedovoda telkének megjelölése 
és átengedése tárgyában.

388. Ugyanannak határozata a Ferenc- 
csatoruai mőmalmok rész vény társulatának 
közköltség visszatérítési kérelme tárgyában.

389. Ugyanannak határozata a „Polakovits“- 
féle alapítvány alapítólevele tárgyában

380. Vaskút község határozata a községi 
rendőrség ruhaátalánya tárgyában.

301. Ugyanannak batarozata Becker Gyula 
községi Írnok fizetésemelése tárgyában.

392. Vepród község határozata Klemenu ! 
János és felesége szül. Bogdán Anna buda 
pesti lakosoknak u'ea szabályozás folytául 1 
kártalanítása tárgyában.

393. Ugyanannak határozata a Zomborban 
létesítendő „Erzsébet királyné“ szobor celjara 
megszavazott hozzájárulás tárgyában.

394. Ugyanannak határozata a veprődi I 
diszlövészegylet segélyezése tárgyában.

395. Ugyanannak határozata a gazdasági 
ismétlő iskolai tanítók tiszteletdija tárgyában. !

39tí. Tündéresli atározata az utcák es terek j 
szabályozása tárgyában Vadász Pállal kötött í 
szerződés.

397. Titndéres határozata Legyenácz Ist- I 
vári segélyezése tárgyában.

398. Boldogasszonyfalva határozata a köz- í 
ségi telekkönyvi betéteknek az eredeti beté­
tekkel való egyeztetése és a dijak megsza­
vazása tárgyában.

399. Nádalja község határozata közegész­
ségügyi beosztás és a bába látogatási dija 
tárgyában.

400. Nádalja község határozata a hitfele- 
kezetek segélyezése tárgyában.

401. Sajkásgyörgye határozata az iskola, 
képzési és nevelési alapnál fennálló követe­
lések leírásához szükséges törlési engedélyek 
kiállítása tárgyában

402. Sajkásgyörgye határozata a fogyasz­
tási adó mérséklése tárgyában.

403. Sajkásszentiván község határozata a 
baba látogatási és működési dija tárgyában.

404 Tiszakálmánfalva határozata a jár­
ványkórház felépítése tárgyában.

405. Zsablya község határozata községi 
JI od orvosi állás rendszeresítése tárgyában.

400. Bezdán község határozata betivásár- 
jaira_allatfelbajtas engedélyezése tárgyában.

407. Csurog község határozata a jegyző 
és l-.ét segéd jegyző fizetésének rendezése 
tárgyában.

408. Bácsgyulafalva község határozata 
1 erndl Adorján plébános fizetésének rende­
zése tárgyában.

409. Bácsgyulafalva község határozata az 
1910. évi vallási járulék felesleg bovafordi- 
tása tárgyában.

410. Bácsgyulafalva község határozata 
iskolaépítése tárgyában.

411. Bácsgyulafalva község határozata a 
behajthatatlan községi követelések leírása 
tárgyában.

412. Bezdán község határozata legifj. Voj- 
nits István szabadsága tárgyában.

413. Bezdán község határozata a jegyzői 
lak vétele, illetve ahhoz való kölcsön leivé 
tele tárgyában.

414. Bezdán község határozata a község 
kisbiroinak failletménye tárgyában.

415. Bezdán község határozata Eberliug 
Katalin vak gyermek kiképeztetésébez való 
hozzájárulása tárgyában.

410. Csonoplya község határozata a róm.
2, *cu)plom javításához szükséges fuvar 
és kézi napszám megváltása tárgyában.

411. Gádor község határozata tűzi fees 
Kendi, beszerzése és az önkéntes tűzoltó 
egyesület segélyezése tárgyában.

4IS. Gádor község határozata „Norton“ 
kút létesítése tárgyában.

Läufer 

községi 

a köze.

419. Gádor község batározata Koch János 
közs. segédjegyző szabadsága tárgyában.

420. Gádor község határozata a községi 
rendőröknek betegseg esetén való ingyen 
gyógykezeltetése tárgyában.

j 421 Gádor község balarozala özv. Wei- 
! gaud Antalne által a községtől vett ingat 
I laura vonatkozó szeiződés jóváhagyása tár 

gyában.
422. Gádor község határozata az országos 

gyermekszanatoriumba való belépése tar 
gyában.

423. Gádor község határozata a községi 
jegyző javadalma.ása tárgyában

424. Kerény község határozata a jegyzői 
fizetés rendezése, és a fizetési szabályrendelet 
módosítása tárgyában.

425. Kerény község batározata sertéshiz­
lalási szabályrendelet alkotása tárgyában.

420 Kerény község határozata a fankö 
telesek utáni hátralékos 30 filléres jaru'é- 
koknak rendezése tárgyában.

427. Kerény község határozata a Kerény 
községi ingatlanok B. lapjau&k tkvi kiiga 
zitása tárgyában

! 428. Küllőd község határozata Gáspár
Vendel közs. jegyző évi 1000 korona sze 
mélvi pótleka tárgyában.

I 429. Küllőd község határozata, Koch Már­
ton nyilatkozata egy dőb ingetlanuak a köz- 
ség mint tényleges tulajdonos javara való 

; átengedése tárgyában.
430 Küllőd község határozata a bába fi- 

I zetésének megállspilasa tárgyában 
I 431. Küllőd község batarozata
j Antal jutalmazása tárgyában.
1 432 Küllőd község határozata a
! elöljárók napidiiai tárgyában, 
j 433. Orszallas község határozata 
j kisbirákuak a „Magyarországi munkások 

rokkant és nyugdíj egyletébe“ való beiratasa 
I tárgyában.

434. Orizállás község ba'ározata Tnránszky 
j Józ8ef segedjegyzó lizetesének felemelése 
I tárgyában.
j 435. Nemesmilities község batározata járda-
! építési szabályrendelete tárgyában, 
i 436. Memesmilitics község határozata a

templom javítási költségek feuezósére köl­
csön felvétele tárgyában.

437. Nemesmilities község határozata a
községi kisbirák dragasági pótlék megadása 
iránti kérvénye tárgyában.

438 Nemesmilities község batározata „Tar 
talék alap“ létesítése tárgyában.

439. Nemesmilities község határozata a
csordások fizetésének javitasa tárgyában.

440. Oszivác község határozata a közsétri 
rendőröknek betegség esetén való ingyen 
gyógykezeltetése tárgyában

441. Uszivác község batározata a községi 
segéd , kezelő és szolgaszemélyzet fizetésé­
nek rendezése tárgyúban.

442. Oszivác község határozata Erzsébet 
fák és hget létesítése tárgyában.

443. Ujszivác község batározata a községi 
rendőröknek betegseg esetén való ingyenes 
gyógykezeltetése tárgyában.

444 Ujszivác község határozata Kozik 
Ida óvonó fizetésének felemelése tárgyában.

445 Kerény község batározata az iskola 
és óvoda felszerelése és bebútorozására vo­
natkozó válla'ati szerződés jóváhagyása tár 
gyában.

446 Dunagárdony község batározata a 
bebajthallanná vált ^adóhátralékoknak a
T^T.UVárb,M l( , ndő fe(iezé80 tárgyában. 

i , ' eres '«ég batározata Kozarev
István elofogatoN tzetésemelése tárgyában.

mS Heya,!iauuai' határozata a faiskola 
szakkezelői állás szervezése tárgyában.
n-i- -I « há88zeDliv'n kiWflég határozata a 
kisbtruk fizetésemelése tárgyában

450. Dunagárdony község határozata Ko- 
vácsevits Demeter gör. kel. lelkész hitoktató 
segélyezésé tárgyában.

1 Zsablya köz- ;g batározata a 
8ZL'lj^1 f,‘l(lck kártalanítása tárgyában.

45» Mozsor közs g batározata Eremics 
Csedo tbeológus tanul,, anyi segélye tárgyában.

4o.i. Csurog község határozata adóköuy- 
vccskek ingyenes ki, ,ztasa tárgyában

a novo-

454. Boldogasszonyfalva község határozata 
Jovauov Zsivojin községi irnuk fizetésemelése
tárgyában.

455. Ugyanannak batározata a kisbirák 
fizetéseme’ése tárgyában.

4Ő6. 1 tszakálmanfalva község batározata 
a községi II od szolgai fizetés emelése tár­
gyában

457. Dunagárdony község határozata Szi- 
mits_ Péter segélyezése tárgyában.

458. Csurog község határozata Kiss Vendel 
postamester segélyezése tárgyában.

4o9. Zsablya község halátozata a vásár- 
bérlő kartalanitasa tárgyában.

400. 1 iszakalmáutalva község határozata 
a fogyasztási adóiutalék feloszlása tárgyában.

461. Mozsor község batarozata Berecz 
Kalman személyi pótleka targjáhan.

462. Dunagárdony község határozata Popa- 
KyuffO’ev Vasza legelőór tizetesemelése tár­
gyában.

463. Tiszakálmánfalva község batározata a 
vásárbérlő kártalanítási tárgyában.

464. Sajhassieutiván község határozata 
Mtrkov Milos segélyezése tárgyában.
. 465. Ugyanannak batározata özv. Wähl

Katalin állandó segélyezése tárgyában.
466. Felső ka hol község határozata a ház- 

osztaly- és liázbéradónak a községi pénztár­
ból leendő fedezése tárgyában.

467. Csurog község batározata toronyóra 
kezelői állás szervezése tárgyában.

468 Ugyanannak határozata az anyakönyv- 
vezetói dijak bovafordilása tárgyában.

^ 469. Ugyanannak határozata Tapavicza 
Emil községi írnok gyógyköltsége tárgyában.

470. Boldogasszonyfalva község batarozata 
a fogyasztási adónak a községi pénztárból 
leendő fedezése tárgyában.

471. Dunagárdony község határozata az 
aljegyzői állás javadalmazása tárgyában.

472. Tilel község határozata a Zomborban 
emelendő „Erzsébet királyné“ szobor költs 
geihez leendő hozzájárulás tárgyában.

473 Ugyanannak határozata Geró Árpád 
körállatorvos nyujdijjáruleka tárgyában.

474. Ugyanannak határozata özv. Vukov 
Rakilla állandó segélyezése tárgyában.

475. Ugyanannak határozata Bulya Julianna 
állandó segélyezése tárgyában.

476. Ugyanannak határozata az Országos 
Gyermekszanatorium Egyesület segélyezése 
tárgyában.

477. Ugyanannak határozata az országos 
betegápolás! pótadóuak a községi pénztárból 
leendő fedezése tárgyában.

478 Titel község határozata a téglajárdák 
építési költségei tárgyában.

479. Mozsor község batározata özv. Kne- 
zevity Anna állandó segélyezése tárgyában.

480. Sajkásgyörgye község határozata a 
községi elóíogatosok fizetésemelése tárgyában.

481. Ugyanannak határozata a községi 
kisbirák fizetesemelése tárgyában.

482. Mozsor község batározata Kákics 
Aca tartozásának rendezése tárgyában.

483. Ttiudéres község batarozata a fo­
gyasztási adónak a községi pénztárból leendő 
fedezése tárgyában.

484 Dunagárdony község határozata Kne- 
zevicli János községi jegyző drágasági pót­
léka tárgyában.

485. Tundéres község batározata a várme­
gyei útadónak a községi pénztárból leendő 
fedezése tárgyában.

486. Boldogasszony falva község batározata 
a községi előfogatosuk fizetésemelése tár­
gyában.

487. Dunagárdony község batározata Csá 
vit8 Emil faiskola szak kezelő fizetésemelése 
tárgyában.

488. Ugyanannak batározata özv. Kadivo- 
jev Milosne állandó segélyezése tárgyában.

489. Ugyanannak batározata Csávitsné 
Dimitrijevits Zorka tanítónő fizetésemelése 
tárgyában.

490. Titndéres község batározata a község 
és Tyurity Gergely közt létrejött ajáudéko 
zási szerződés elfogadása tárgyában.

491. Zsablya község határozata az orszá 
gos betegápolási pótadónak és vármegyei 
útadónak a közpénztárból leendő fedezése 
tárgyában.
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492. Ugyanannak határozata Csonkíts Ho- , 
golyub tartozásának rendezése tárgyában.

493. Mozsor község határozata a községi 
elöíogatosok 1911. évi pótléka tárgyában. |

494. Ugyanannak határozata az egyes 
alapoknál fennálló behajthatlau követelések I 
fedezése tárgyában.

495. Titel község határozata Mrku-dts Já 
nos es tar ai allaedo stgélyezese té>gví.han !

49b. ^ádalja község hsfaio/ata M ileiaski 
György segéd jegy zó gyógy köli..égenek meg­
térítése tárgyában.

497. Zsablya község határozata a fogyasz­
tási adóellenőrök liszleletdija tárgyában.

498. Dnuagárdony község határozata a 
községi rendőrség ingyenes gyógykezeltetése 
tárgyában.

499. Sajkásszeotiván község határozata 
Ognyenov János állandó segély ezese tár­
gyában.

500. Ugyanannak határozata Szovrics 
Szovra és társai aliaudó segélyezése tár­
gyában

501. Ugyanannak határozata a fogyasztási 
adokezelö tiszteletdija tárgyában.

502 ( gyanaunak határozata Rancz.inger
Ferenc tanulmányi segelye tárgyában.

503. Ugyanannak határozata a hitfeleke 
zetek segélyezésé tárgyában.

504. (gyanaunak határozata Krklyus 
Vá“za es Jevra állandó segélyezése tár­
gyában.

505. Mozsor község határozata a tulfize 
tések vissza! zelese tárgyahan

506. Sitikasgyörgye község határozata a 
tenyészállatok gondozásara hivatott alias 
szervezése tárgyában.

507. Saikásszeutivan község határozata az 
országos betegápolási pótadónak a közpénz 
tárból leendő fedezése tárgyában.

508. Ugyanannak határozata Peják Mita 
állandó segélyezése tárgyában.

509. Mozsor község határozata Petrovits 
Zsiváu állandó segélyezése tárgyában.

510. Alsókabol község határozata faiskola 
szak kezelői alias szervezése tárgyában.

511. Felsőkabol község határozata a köz­
ség épületeinek ujraszámozasa tárgyában.

512. Ugya inuuak határozata egy kisegítő 
írnok ideiglenes alkalmazása tárgyában.

513. Ugyanannak határozata Mihajlovits 
Mita segélyezése tárgyában.

514. Ugyanannak határozata Marczikity 
Miklós kataszteri nyilvántartó jutalmazása 
tárgyál at.

515. Ugyanannak határozata az izraelita 
hitközség segélyezése tárgyában.

516. Titel község határozata a községi 
rendőrség ingyenes gyógykezeltetése tár 
gyában.

517. Tllndéres község határozata a köz­
ségi rendőrség ingyenes gyógykezeltetése 
tát gyában.

518 Sajkásszentiván község határozata 
Vlaskalia Bogolyuh segélyezése tárgyában.

519 Alsokahol község határozata a be 
hajthatlan közköltség, fogyasztási adó, val­
lási járulék és közmunka hátralék leírása 
tárgyában.

520. Ugyanannak határozata Atauaczkovits 
Szavkó községi írnok fúrdőköltsége tár­
gyában.

521. Ugyanannak határozata a községi 
rendőrség ingyenes gyógykezeltetése tár­
gyában.

522. Tllndéres község határozata távbe­
szélő állomás bevezetési költségeihez leendő 
hozzájárulás tárgyában.

523. Csurog község határozata a tiszai 
fürdöház építése tárgyában

324. Alsókabol község határozata Ve*ze- 
linovits Milán községi jegyző faátalánya tár 
gyában.

525. Ugyanannak határozata a Pallas féle 
nagy lexikon beszerzése tárgyában.

526 Sajkásszentiván község határozata a 
települési szabályreedclet módosítása tár­
gyában.

527. Mozsor község határozata pocsolyák 
lecsapolására szolgáló árok kiépítése tár­
gyában.

528. Titel község határozata Vécsey Jeaő 
tanulmányi segélye tárgyában.

BÁCSKA.

529. Sajkásszentiván község határozata a 
községi földek elszántása illetve a mesgyék 
kijelölése taigyahan.

530. Mozsor község határozata Etiuszki 
Szívván házhely adomáin >/.usa tárgyában.

53' Ugyanannak határozata Ivanits Szima 
házhely adományozása tárgyában.

532. Ugyanannak határozata házhelyek 
adományozása tárgyában.

533 Káty község határozata néli. Szaieh 
Gyula községi jegyző által a jegyzői lakban 
eszközölt beruházások visszatérítése tárgyában.

534. Felsőkabol község határozata egy 
II od irnokt állasnak sze vezése tárgyában.

535 Zsablya község határozata a hitfele­
ke/.etek segélyezése tárgyában.

536 Káty kn/,ég határozata Szmilyanits 
Rád a segélyezése tárgyában.

537 Ugyanannak határozata a Zomborban 
emelendő Erzsébet királyné szobor költsé 
geibez leendő hozzájárulás taigyahan

538. Ugyanannak hatat ozata Néain Gyóka 
segélyezése tárgyában.

539. Mozsor község hatáozata az iskola­
padok többlet költségeinek fedezése tár­
gyában.

540 Dunagárdony község hatáiozata Már 
kovtts Momir tanulmányi segély tárgyában.

541. Náiialja község határozata lampa 
gyújtogatni alias szervezése tárgyában.

542 Ugyanannak határozata két réti csősz 
állas szervezése targyab, n.

543. Ugyanannak ba’aiozata gyepmesteri 
állás szervezése tárgyában.

544 C-uirog község határozata az iparos 
tanonciskolái tanítok dija-ásanak megállapi 
ta»a taigyahan.

u45 Ugyanannak határozata Vészity György 
segedietryző lize éselőlege tárgyában.

546. Ugyanannak halai ozata a község meg­
takarított pénzeinek elhelyezése tárgyában.

547 Sajkásgyörgye krizség hu'ározata a 
községi földek évenkénti ngarolása tárgyában.

548. Sajkásszentiván község határozata a 
pénztaruoki javadalmazás emelése tárgyában.

549 Ugyanannak határozat szegény is 
kolas gyermekek felruházása tárgyában.

550. Ugyanannak határozata a hitközségek 
segélyezé-e tárgyában.

551. Felsőkabol község határozata özv. 
Markoviin lliane segélyezése tárgyában.

552. Ugyanannak határozata az uj község 
báza felszeutelési ünnepélyének költségei 
tártrvábau.

553. Ugyanannak határozata az uj község 
baz.a bútorzat költségei tárgyában

554. Ugyanannak határozata Kovács Emil 
és tarsai tanulmányi segélye iárgyában.

555. Ugyanannak határozata a községi
rendőrség fizetésemelése tárgyában.

556. Ugyanannak ha’ározata a községi kis- 
birak ingyenes gyógykezeltetése tárgyában.

557 Ugyanannak határozata a községi
rendőrség letszamemelese tárgyában.

558. Ugyanannak határozata a községi
rendőrség ingyenes gyógykezeltetése tar
gyában.

559. Ugyanannak határozata a kirendelt 
állami végrehajtó költségeinek fedezése tár­
gyában.

560. Alsókabol község határozata iskola­
padok beszerzése tárgyában.

561. Titel község határozata az önkéntes 
tűzoltó egylet segélyezése tárgyában.

562. Ugyanannak határozata az előfoga 
tosok fizetésemelése tárgyában.

563. Ugyanannak határozata Vratán Miklós 
tanulmányi segélye tárgyában.

564. Ugyanannak határozata az ág. bitv. 
evang. egyház segélyezése tárgyában.

565. Ugyanannak határozata a D. M. K. E. 
titeli fiókjának segélyezése tárgyában

566. Dunagárdony község határozata Ká- 
tics Lyuba tűzkárosult segélyezése tárgyábau.

567. Alsókabol község határozata a tanítók 
faátalány emelése tárgyában.

568. Zsablya község határozata a tanítók 
fizetésének megállapitasa tárgyában.

569. Csurog község határozata a községi 
kisbirák fizetesemelése tárgyában.

570. Ugyanannak határozata Sziller Jakab 
fizetés előlege tárgyában.

I 571. L jverbász határozata a rendőrvezető 
lakbérének megallapitása tárgyában.

572. Magyarkanizsa város határozata Báli 
Mihály tűzkárosult segélyezése tárgyában.

573 Vcprőd község határozata az országos 
gyermekvédő liga támogatása tárgyábau.

574. Bácskeresztur község határozata Makai 
Lukacs községi dijnok és Mibalovits Sándor 
községi aljegyző fizetés kiegészítése tár­
gyában.

575. Bátmonostor község határozata az 
intesi és végrehajtási dijak hová fordítana 
tárgyában.

576. Csátalja község határozata a községi 
szervezési szabályrendelet módosítása tár­
gyában.

577. Csátalja község határozata a vasár- 
és ünnepnapokon tartatni szokott nyilvános 
táncmulatságok korlátozása iránt alkotott 
szabályrendelet tárgyában.

578. Kula község határozata Willmann 
József párbérének törlése tárgyában.

579. Doroszló község határozata az 1908— 
1910. óvi, Bajsa az 1909 —1910. évi, Mobol 
az 1909. évi, Boróc, Buikeszi, Ujsziváe, Uj- 
verbasz, Bácstóváros, Dunabökeny, Cser- 
venka, Szilágyi, Szegbegy es Kula az 1910. 
évi és Péterréve község határozata az 1911. 
évi anyakönyvi dijak átengedése tárgyában.

580. Bezdán község balároza’a bebajtbat- 
lan követelések leírása iránt.

581 Mozsor község határozata Eremits 
Milán nyugdijjárulék hátraléka tárgyában.

582. Magyarkanizsa város határozata Aczél 
Aurel illetményei tárgyában.

583. Szenttamás község határozata köz­
ségi közmunka hátralékok tárgyában.

584. Sajkásgyörgye határozata 1907. évi 
réti legelődíj leírása tárgyában.

585. Káty község határozata 1908. évi 
számadási hiány fedezése tárgyában.

586. Nemesmilitics község határozata be- 
bajthatlan követelései leírása iránt.

587. Felsőszentiván határozata behajthat­
ja n követeléseinek leírása iránt.

588. Hercegszántó község határozata be­
hajt hat lan követeléseinek leírása iránt.

589 Kossutbfalva község határozata köve­
teléseinek leírása iránt.

590. Zenta város határozata bitelátrubá- 
zások tárgyában.

591. Bezdán község határozata II. fejezett 
költségeinek mikénti fedezése iránt.

592. Parrag község határozata legelődij 
kivetésének mellőzése iránt

5£3. Palánka község határozata követelé­
seinek leírása iránt.

594 Oszivácz község határozata legifj. 
Szemző István községi adója tárgyában.

595. Ada község határozata Szügyi István 
kö; ségi adója tárgyában.

596. Regócze község határozata követelé­
seinek leírása iránt.

597 Alispáni előterjesztés a vármegyei 
alkalmazottaknak adandó drágasági pótlék 
iránt.

598. özv Bertolino Sándorué kérelme öz­
vegyi nyugdijának megállapi.ása iránt.

599. Utornik István kérelme szolgálati 
evek betudásával nyugdijának felemelése 
iránt

600. Paieseties György lovashajdu kérelme 
nyugdijának felemelése iránt.

601. SiTüssIer Ferenc kérelme szolgálati 
évek betudásával nyugdijának felemelése 
iránt

602. Wagner György, Szokola Gyula és 
Muró Ambrus jegyzők kérelme nyugdíjaz­
tatás iránt.

603. Özv. Tessényi Istvánné kérelme nyug­
dijának kiegészítése iránt.

604. Scbvarcz Károly, Kratz József, Lon- 
csar János trvhi utkaparók kérvénye nyug­
díjaztatásuk iránt.

605 Orosz. György nyug. utkaparó kér­
vénye nyugdijának felemelése iránt.

606. Militics község kérvénye a tervezett 
uj gombos—militiesi b. é. vasút céljaira 60000 
korona hozzájárulási összeg megszavazása 
iránt.

607. Martonos község kérvénye a község­
ből Magyarkanizsa felé vezető községi köz-
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dűlő) közutuak a törvényhatósági közutak 
hálózatába leendő felvétele és kiépítése iránt.

608. Kerény község kérvénye a kerény— 
kisszlapari községi közdűlő közutuak a tör­
vényhatósági közutak hálózatába leendő fel­
vétele és kiépítése iránt.

60S). Kérvénye Beuc József adai községi 
írnok közigazgatási tanfolyam hallgatónak 
segély iránt.

610. Fttlöpp Zoltán III. gimn. oszt. tanuló 
csurogj lakosnak kérelme tanulmányi segély 
elnyerése tárgyában.

611. Itadics Aladár kérvénye költözködés! 
költségeinek megtérítése iránt.

012. Tiefen back Bálint kérelme tanulmányi 
segély iránt.

613. Koller László kérelme tanulmányi
segeiy iránt.

014. Bayer István kérelme tanulmányi
segély iránt.

615. Gerber Ftllöp kérelme tanulmányi
segély iránt.

616 Weisz Márton kerelme tanulmányi 
segeiy iránt.

617. Koch János (kérelme tanulmányi se 
gély iránt.

618. Speiser János kérelme tanulmányi
segély iránt.

619. Heinez Kálmán közig, gyakornok ta 
nulmanyi segély iránti kérelme.

620. Ür. Mittler Mátyás orvostudor és 
Hodik Repcze Mária szülésznő oklevelének 
meghirdetése.

621. Vármegyei háztartási alap 1912. évi 
költségvetése.

022. Gyampénztár 1910. évi zárszámadása
023. Kucora, Ujverbász, Bulkeszi, Kiskér 

Dunabökény 1908, Obecse 1904, Sajkás 
szeutiván, Veprőd, Monoi, Kucora, Bajsa 
Ada, Ujverbász, Palánka, Hódság 1909 
Tündéréé, Dernye, Sztapár, Boldogasszony 
falva, Tiszakálmánfalva, Dunagárdony, Bács 
gyulafalva, Nagybaracska, Csonoplya, Uj 
futlak, Torzsa, Tataháza, Bácskeresztur 
Nádalja, Mátételke és Veprőd községek 1910 
évi közpénztári számadásai.

624. Borota községének 1910/1911. évi 
kataszteri felmérésből eredő költségekről 
szerkesztett költségvetése.

625. Hódság község által kezelt Rausch 
Ede által szegény iskolás gyermekek felru­
házására és árvaház céljaira létesített alapít­
ványok 1910. évi zárszámadása.

620. Gróf Chottek Rezső féle szegényalap 
1908., 1909. évi zárszámadása.

627. Overbász, Topolya 1911., Zsablya, 
Sajkásgyörgye,Boldogass/.onyfalva,Bácsujlak, 
Sztapár, Veprőd, Boróe, Nádalja, Bácskeresz 
túr, Felsőszentiván, Csurog Ujszivác közsé 
gek 1912. évi költségvetése.

628. Ferencz József alapítvány 1912. évi 
költségvetése.

629. Palánka, Ujpaláuka 1910. évi, Saj- 
kásszentiván 1910—1911. évi, Zenta város, 
Kossuthfalva, Dávod, Begecs, Kölpény, Ne- 
mesmilitics, Kishegyes, Ujfutak 1911. évi 
pótköltségvetése.

630. Szenttamás 1911. és Veprőd 1912. 
•évi községi közmunka költségvetése.

631. Mélykút község 1910. évi elhagyott 
gyermekek segélyalap számadása.

632. Palánka község 1910. évi mérték­
hitelesítői számadása.

633. Csurog község 1910. évi ipariskolai 
számadása.

HIRDETÉSEK.
2284. szám. 1911.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

b.\. t. c 102. § a értelmében ezennel közhírré 
teszi, begy a budapesti kir. törvényszék 1910. 
évi 110564, 111948 száma végzései követ* 
kéziében dr. Újlaki József budapesti ügyvéd 
'tlöil képviselt Seb wart z Ferenc és Ftllöp 
budapesti vég javára 589 korona 79 fillér s 

i,al erejéig 1 tiIu éti november bó 10*én 
togaiialosiioit kielégítési végrehajtás utján le- 
toglali es 1220 koronára becsült következő

ingóságok, a. in.: bolti áruk nyilvános árve­
résen eladatnak.

Mely árverésnek a zombori kir járás­
bíróság 1910 évi V. 1426/12. sz. végzése folytán 
89 kor. 79 til. liátr tőkekövetelés, ennek 1910. 
október hó 15 ik napjától járó 6% kamatai 
és eddig összesen 98 korona 12 fillérben 
hiróilag már megállapított költségek erejéig 
Bezdánban adós lakásán leendő eszköz­
lésére 1911. évi október hó 23-i/c napjának 
délutáni 2 órája határidőül kitűzetik és 
althoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t. e 107. és 108. §-a értel­
mében készpénzfizetés mellett a legtöbbet 
Ígérőnek becsáron alul is el fognak adatni.

Zombor, 1911 évi szeptember hó 28 áu.

Kn ich .Miklós.
kir. bir. végrehajtó helyett.

249008/F/1Va/1911. sz.

Morzsolt uj (friss) tengeri 
soronkivüli elszállítása.
A magyar királyi államvasutak igazga­

tósága a folyó évben is intézkedett az iránt, 
hogy a morzsolt Uj (friss) tengeri, akar zsá­
kokban, akár ömlesztett (allaimlusa) állapot­
ban kerül feladásra, folyó évi október hó 
1-tól kezdve visszavonásig, legkésőbben azon­
ban 1912. évi február hó végéig — az élő 
állatok, a friss hús. ti friss gyümölcs, a friss 
főzelék és a tojásküldemenyek kivételével — - 
a vasúti üzletszabálvzat (it. íj. 5. bekezdése 
alapján minden egyeb kocsirakománya fehér­
áru és gabonaszállitmány előtt, sorrenden 
kivitt, de az uj (friss) tengeri feladásának 
sorrendjében rakassék a kocsikba es szallit- 
tassék el.

Amennyiben a befuvarozás alkalmával 
a berakásra kocsi nem állana azonnal ren­
delkezésre, a morzsolt uj (friss) tengeri az 
üzletszabályzat 04. íj. 2. pontjának alkalma­
zása mellett átvétetik mindaddig, inig az ál­
lomás tái olási hely felett rendelkezik.

Arufelvéteii korlátozás eseten ha az 
árufelvétel csak élőállatok és gyorsan romló 
élelmiszerekre nézve tartatik fenn, az állo­
mások a morzsolt uj (friss) tengerit sem ve­
hetik fel.

ffl. kir. államvasutak igazgatósága.
(Utánnyomás nem dijaztatik.)

Zongoratanitás.
Özv. Triscbler Károlyné
úrnő, ki hosszabb külföldi tanulmány 
után magasabb zongovatanitási képesí­
tést nyert, haza érkezvén, lakásán 
Sándor Bála-utca 19. sz. alatt elfogad 
= tanítást. ■ ■

Angol raglánok
40 koronáért.
Kalap és nyakkendő
:: újdonságok! ::

Goláfak SMor és fia cégű

5996. kig. 1911. sz.

^Llyázati hirdetmény.
Liliomos községében elhalálozás 

folytán üresedésbe jött községi jegyzői 
állásra pályázatot hirdetek. A pályázati 
kérvények a képesítést és eddigi mű­
ködést igazoló okmányokkal felszerelve 
folyó évi október hó 25-éig 
nyújtandók be.

Javadalmazás :
1. Készpénz fizetés havi előleges 

részletekben évi 1500 korona.
2. 0 erdei öl (24 kölnit.) kemény 

tűzifa.
3. Szabad lakás házi kerttel.
4. 3 .i telek földnek haszonélvezete, 

mely után az adót a jegyző fizeti.
5. Magánmunkálatokért szabály- 

rendelelileg megállapított dijak.
A község szláv ajkú, miért is a 

szláv nyelv ismerete megkivántatik és 
igazolandó.

Hódság, 1911. szeptember 23-án.
Rumbach Lajos,

3—3 tb. főszolgabíró.

Kizárólag női cipők
kiiWiiiIeütuNséíd raktam.

MáRSCHáLL,Bndapei,t' b6csi'ntca 2’
Fővárosi színházak szállítója

Árjegyzék ingyen.
1

*-1 d

Y ebédlők, úri szobák,
JÖ U A UA ♦ zongorák, teljes szálloda, 
vendéglő, kávéház és íürdőberendezések 
még soha nem létezett rendkívül előnyös
fizetési feltételek mellett szállítunk helyben 
és vidékre. Nagy butoralbum 1 korona.

Modern lakberendezési vállalat ^“ßieiy-’n lí.
Központi városháza mellett. *—1 1 ■

TORDY GY. oki. gyógyszerész
Budapest, Ollői-nt 89 *—l

mivel nemcsak hashajtó, hanem egyúttal étvágy- 
javító, gyomortisxtitó, eipé-ztést elősegítő, bél- 
működést StabáLozé, nemkülönben a legma­
kacsabb gyomorbajon is segit. Csomagja (kb. 
10—12-azeri használatra) gyógytárban 50 fillér.

4-3 Zombor, Kossuth-utca.

Eladók.
A szóntai-uton levő 51., 

53. és 55. sz. házak és 
12 hold szántó szabad 
kézből eladók.

Bővebb értesítéssel szol­
gál Knkula Hermin, Szóntai-ui 
55. sz. a. s_i
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bacska.

kap egy pompás hangverseny-beszélő­
gépet, ha 10 lemezt vásárol ilÜ forintért, 

de csakis *_j

WÁGNER a’’Hangszeriiiráiy‘i-°ái
Budapest, József-körut 15. szám.

Okvetlen kérjen lemezjegyzéket. Javító 
műhely. Klönyös lemezesére !

IvC I BtT ŐSÉG XT
HEGYI BOROKATkitüitö _...... „„„.

megvételre ajánl u»y magánfu- is/.lóknak, mint 
koivsmáros, vendéglős s bork. ívskodöknek ki­
csinyben és nagyban GYEBNÁR ANTAL oki. 
szőlős/., Nagyidéi, (Nógrid m ■«)•«•. Érdeklő­
dőknek díjmentes felvilágosít:,s. Vgyancsak 
nagymennyiségű l éves gy.,keres hazai és 
amerikai sxőlovesszö is kéri,: -hidasra. * 1

1 1

25- 1

,amu[Jaberfeld
W FOGTECHNIKUS, TP.

budapesti egyetemi ta­
nárok volt I. assistense 

Dr. FEL S lakásán.

I

Elköltözés 
■ miatt több 

szobabútor és 
egy uj zongora 
= eladó. 1 -■ = 
Bővebbel Thököly-nt 10. szám.

Értesítés.
Van szerencsém a t. vadász uraknak 
szives tudomáséi a hozni, hogy m. kir. 
lőporárudámban sajálkezüleg töltött 

kész és üres valódi angol £ley és 
Hirtenbergi töltények mindenkor 

kaphatók.
Magamat a t. vadász urak szives figyel- 

— mébe ajánlva, vagyok 
kiváló tisztelettel

Lugumerszky P. Szvetozár
Zombor, Kossntb L -utca, a nagy tőzsde mellett.

*
Kitűnő téli szalámi 
kilója 4 kor. 80 fil­
lérért kapható. ::

November 1-ére
r _ w

40-ás

A (lazdasági Lgyesiilet 
házának Kulcs utcai 
részen egy 4 lakó­
szoba, előszoba, 
fürdőszoba és meg­
lel elő mellékhelyiségei- 
hol álló emeleti lakás 
kiadó. Hó'vehh értesítés 
nyerhető *—8

ÜK kDlL ZOMBOR.
I Vll IMI ■■III HMM , 1

Mielőtt gazdasági motort 
cséplők, szccskavágók, mor­
zsolok, darálók és kisipari 
gépek hajtására venne, ok­
vetlen kérjen ajánlatot -w-m

VARGA N.
gépműhelye

ZOMBOR, Militicsi-utca II.
saját rendszerű és saját készitményü

!! nyersolajmotorról!!
Legolcsóbb tizem és a legol­

csóbb motor a világon!
üzemköltség lóeröóránként 1 fillér!!

M!! Őszi szállításra elöjegyezhetök
Reitter Oszkár

i

Kitüntetések
Arad
Budapest
Belgrad
Berlin
Bovrin
Bugos
Nagyherskeiek
Nagyvárad
Pozsony
I ’écs
Pancsova 
Szófia 
Szeged • 
Szatmár *® 
Szabadka J 
Temesvár 
Veszprém 
Wien 
Zenta

-----  = főkapitány, —

íajbarumfi gazdasága, NAGYBECSKEREK.
- ANGLIÁBÓL ■
hozatott telivér, fajtiszta, legelsőrendű állatok
Óriás nagy angol < mileni liba 
Óriás nagy pekingi kacsa 

Fehér Wyandotte (amerikai kit Unó téli tojók)
Fehér Orpington 
Sárga Orpington..................

— fajtisztasageet jótállás, —
Állami nagy aranyérem! - Külföldi és hazai legelső és legnagyobb kitüntetések-

TT TT

Wertheim kassza
azonnal eladó.
Délutánonként megnézhető.
Rákócziul * ::
:: dr. Henneberg ház.

„ KVÜ- Lukk“-mái jobb máz nincsen 
Asszony mondja: ez a kincsem!
A padló iigv fénylik tőle 
Nem is kell sok máz belőle;
Kevés munka, semmi kín,
Barna, vagy porszürke szín, 
Figyelmet csak arra tegyen,
Hogy az mindig „Kell-Lakk“ legyen!
Ajtó, mosdó, ablakpárkány
Oly fehér lesz mini a márvány,

Ha fehér „kell-Lakk“-ot veszünk, 
•S vele mindent jól befestünk. 
Konyhabútor, asztal, szék, 
lü van „Keil-Lakk“ azúrkék, 
Kerti bútort fessünk zöldre,
*iyermekeknek örömére.
„Kei>Lakk“-hol van minden szín, 
Kék, piros, zöld-rozmarin.
Sz.óvhI : ház vagy nyárilak,
,\I:!M 0 legyen ott „ Keil-Lakk“ !

Mindenkor k--tg hatók 8—ti

Weidinger S. és Zs. cégnél Zomborban.
Hues: Resell József. 
Hódság Ran sell Kde. 
Kitilt: Rét sei Miksa.

Szabadka : W.iehsmann Jenő és Tsa. 
l'iOU Noniienmaeher Kndre.

' ;il

> 1

I L
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ERTESITES.
Alulírott szives tudomására adom a n. é. közönségnek, 
hog) XO« ■IOKII/%W
t ’M'MCWU. Í8. S65K. ALATT $

hangszemlétől
nyitottam. Amidőn ezt a n. é. közönséggel tudatom, 
egyben értesítem, Jmgy mindennemű hangszer javítását 
elvállalom es azt a leglelkiismeretesebben elkészítem.

!! Bármilyen hangszer készen is kapható. !!
Továbbá mindenfele hangszer-alkatrészek, hangszerek, 
kitűnő hurok nagyban és kicsinyben kaphatók. Zene­
karok teljes felszerelését is elvállalom. Acélszerke­
zetű, jóhangu cimbalmaim finom felszereléssel vannak 

===== 50—2 ellátva. --------

Gramofonok javítása a leg­
tökéletesebben lesz elkészítve. "W
A n. é. közönség szives pártfogását kérve, vagyok 

II! teljes tisztelettel

id. Hark ay Ferenc.

EGY
üzlethelyiség

november hó l ére
pF“ kiadó
Petöflutca 4. sz. 
házban. -

Bővebb értesítés :: 2 2
nyerhető ugyanott

Knipl Jánosnál.

HUitBnmn-FüRDű.
Bérlő: Germann I.

gőzfürdóI I

1
S
Gr
í>
M
71ir

1
I
I
1
&
&
L

IV!
IlJ
I

I-

URAKNAK: naponta reggel 5-től 
d. u. 1-ig, szombaton egész nap.
HÖLGYEKNEK: hétfőn, szerdán, 
pénteken mindig délután 

órától 6-ig.
Kitűnő masszőr és elsőrendű lyuk 

szemvágó a fürdőben.

xi
■ti

3 
$ 2 111 

ill

A kádfürdőket hölgyek és urak 
mindennap, vasárnap délután 

kivételével használhatják.
_. A meleg vízmedence naponta 
Lfj kétszer kimosva és állandóan
n

:: :: friss viz. :: :: ^
^iíEE5|fIE|ííE|EEEEEEEÍ^

Zombor város üzleti
: tájékoztatója. :

ii

3
n
U
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3
3
Lii

Tlacsmcgye első cipüraktára Holländer 
József Kossuth Lajos-utca 2. Alapittatott 

J873. évben. Ajánlja óriási raktárát legjobb 
minőségű férfi-, női- és gyermekcipőkben és 
papucsokban. Hazai, kobrák és külföldi 
gyártmányokban.

Szalámi! Tisztán sertéshúsból készült szá­
llj huni kilónként 2 korona 20 fillérért, vala­
mint csemege-szalonna kilónként 2 koroná­
ja.:!1. kapható Bogdán István hentesüzletében 
Zombor, Zrinyi-utcu 9.

öchlieszer Testvérek divatáruháza Zombor. 
^ Minden idényre legnagyobb választékban 
kapható divat kelme, divatselyem, fekete szö­
vetek, angol és francia batisztok, szőnyegek. 
Versenyez legelőkelőbb fővárosi cégekkel vá­
laszték és árakban.

TTarga Kálmán butorműasztalos Zombor, 
» Kulcs-utca 7. sz. Készít legmodernebb 

kivitelben családi és úri szobaberendezéseket 
minta szerint pontos kivitelben ; menyasszonyi 
bútorok versenyképes árban úgy bel-, mint 
külföldi gyárakkal szemben.

XXázi iparilag előállított FEHÉBNEMÜEK
a legegyszerűbbtől a legdíszesebbig. — 

Dclmagyarország legszebb áruháza Zom bor­
ban a „ Menyasszonyhoz.“ — Nagy raktár
divatkelmékben és vászonnemnekben. —- Cég­
tulajdonos: Spitzer Sándor. Kossuth Lajos- 
utca. 50—31

iphrlich Nándor fia épület- és diszműbádogos
■" Á vízvezeték, fürdő és closet- berendezési 
vállalat. Állandó nagy raktár konyhaberen­
dezési cikkekből. Bakóéi-ut 6. sz. Zombor.

aics József polgári és katonai férfiszabó 
Zombor, Széchényi-körut. Elvállal e 

szakmába vágó mindennemű munkákat. Pon­
tos kiszolgálás! Szolid árak!

T|obozkészités. Gromilovits András könyv-
kötészetét (Zombor, Zrinyi-utca 1. sz.) 

dobozkészitósre berendezte és e szakmába 
vágó mindennemű dobozkészitést elvállal. 
Kataszteri birtokiv rendező dobozok állandóan 
raktáron. Könyvkötői munkák a legrövidebb 
idő alatt jutányos árak mellett készíttetnek.

/^Jzeisel József gépműhelye Zombor. — El- 
vállal artézi kutak fúrását, vízvezetékek 

és lürdőberendezéseket, bármily vasszerke­
zelek és lakatos munkákat, gazdasági cikkek 
készilését. Az ipar legújabb vívmánya. 
Autogén hegesztési telep.

Cfztanislts Milán üveg, porcellán, lámpa, ivó- 
^ készlet, tükör- és képkeretraktára Zom­
bor, Szent-György-tér, a városházával szem­
ben. l j épületek beüvegezése, valamint c 
szakmába vágó összes munkák elvállaltatnak.

Cchőn Adolf könyv-, zenemű-, papirkeres- 
, kedes és könyvkötészete Zombor, Kos­

suth Lajos-utca. Alapítva 1852-ben.

TTgry István kályhás és agyagárngyáros
—. pczdáni-ul 39. sz. Mintaraktár Erzsébct- 

ter 4. (Szemes-ház.) Ajánlja saját gyártmányú 
l-a Chamotte kályháit, tűzhelyeit stb. áruit, 

a vitások, átrakások jótállás mellett pontosan 
eszközöltetnek.

^^iebert János férfiszabó Zombor, Tököly-ut 
*L>. A le, legálisaid) ruhák a legrövi­

debb idő alatt 1 készíttetnek. Szolid árak!

chenyi-körút. Elvállal háló- és ebédlő- 
szobák berendezését, valamint e szakmába 
vágó összes munkák elkészítését.

SimuveK, lovauoa mindennemű 
és márványmunkák szakszerű 

vállal jfj, Stempel Samu kőfaragó 
Rákúczi-ut 41. sz. — Nagy raktár 
emlékek és bútor-márványlapokban, 
pürészelés és csiszolás.

kőfaragó 
készítését 

Zombor, 
kész sir- 

Márvány-

^Fombori Iparosok Árncsarnoka. Bácska 
legnagyobb butorraktára. — Elsőrendű 

kárpitosmübely. — Eladások részletfizetésre is.

X^isebb kőmivesmnnkákat, úgymint: átala-
Jutásokat, javításokat, fürdőkádakat 

tayance- és kerainit burkolatokat, rabié és 
betonmunkákat legszolidabb árak mellett vállal 
Szavits János kőmivesmester Zombor, Orgona- 
utca 38.

gehn eider János nyerges és kárpitos
Zombor, Bezdáni-utca 7. — Elvállal e

szakmába vágó mindennemű munkákat. __
Billiárdok áthúzása jutányos árak mellett 
eszközöltetnek.

■\Tagy butoreladás! Olcsó! Jó! Tartós’ 
Ozv. Adler Adolíné bwtorkereskedése, 

asztalos és kárpitos műhelye Zomborbaip 
Kossuth Lajos-utca. Főraktár: Sándor Béla- 
utca 9. — Nagy választék háló-, ebédlő-, 
nappali és uriszoba berendezésekben. Hész- 
letfizelésre is.

TJerger B. szénkereskedő Zombor, Rókus- 
ufCíl 21. — Belföldi és porosz kőszén, 

továbbá koksz és vágott fa kicsinyben bloiti- 
birozott zsákokban jutányos árban házhoz 
szállítva. Koksz és szén waggononként nálam 
megrendelhető.

JJagy raktár elsőrendű zongorák és piatii-
nokban Raab Károly

hangszerkészítőnél, Zombor,
Zrínyi- és Orgona utcában.
— Legolcsóbb zongora-kül- 
csün intézet. — Javítások 
és hangolások elfogadtatnak.

Igazság. Pataj Sándor republikánus lapja, 
Zombor. Egész évre 2 korona.

Bútor-, üveg-, porcellán-, lámpa- és kép 
keret raktár: Scherer M. Zombor, 

Kossuth Lajos-utca. Kárpitozott bútorjavítás, 
képkeretelés és üvegezés. E szakmába vágó 
bárminemű munkák vidéken is elvállaltatnak.

Virágkoszornk és csokrok, virágkosarak
stb. a legmodernebbül és legolcsóbban 

készít Goeser Antal Rákúczi-ut 42. szám. 
Telefonszám 129. - Díszoklevéllel kitüntetve.

Bittermann N. és Fia
könyvnyo m d áj a

:: ZOiVCBOB, ::
a. -v á. r m. e gr 37- e palotájában

Csinos és Ízléses nyomtat­
ványok a legrövidebb idő 

alatt készülnek.
Községi nyomtatványokból 

dd nagy raktár.
Papír- és Írószerek a bevá­

sárlási áron. •.

Bittermann Nándor és Km könyv- és könyoimlájáhól Zomliorhan.


